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A delegáció ügyrendje.
Mit kíván a függetlenségi 

párt?
Résri bajunk a delegáció. Ami­

óta 1867. évben ránk szakadt, a 
függetlenségi és negyvennyolcas 
párt folyton küzdött ellene. A párt 
azzal is dokumentálta, bogy a 
central-parlamentet semmibe sem 
veszi, hogy soha helyet benne 
nem kért, ha felajánlották, vissza­
utasította.

Néhány esztendeje azonban 
arra a tapasztalatra jutott a párt 
több harcosa, hogy mégis csak jó, 
ha a delegáció tárgyalásain füg­
getlenségi párti képviselők is részt 

) vesznek, mert igy legalább ponto- 
i san ellenőrizhetjük, hogy mimin- 
( den újabb dolgot követnek el ve­
lünk szemben az aranygallóros, 
zöld csákós generálisok, 

v A koalíció az átmenet idejére 
vállalta a delegáció rendszerét is,

de az első pillanattól kezdve köve­
telte, hogy a közös ügyek tárgyé- 
lásáre kiküldött bizottság ne legyen 
central-parlament, ne legyen külön 
álló testület, még csak roordinált 
testület sem, hanem olyan egy­
szerű bizottsága az országgyűlés­
nek, a kópviselőháznak, mint akár­
milyen más bizottsága. A delegáció 
függetlenségi párti tagjai az első 
rendű fontosságú kérdést már a 
legutóbbi delegáció legelején szóvá 
tették, követelvén az ügyrend 
megváltoztatását. Wekerie meg­
ígérte, mert ugyan mit nem Ígér 
meg Wekerie a többség többsé­
gének ?

Holló Lajos az Ígéretre a mos­
tani delegáció megalakulásán em­
lékeztette Wekerlét és a delegációt. 
A sürgetésre még csak választ 
sem kaptunk. Minek is ? A paktum 
kötelez s a függetlenségi párt el­
raktározza szépen a miniszterelnöki 
ígéreteket, amig egyszerre mégis 
csak betelik a mérték megint.«

Osztrák felírás — magyar 
főidőn.

Az Örkényi vizit után.
Egy kellemetlen delegátus i

Schönaich táborszernagy, közös had­
ügyminiszter a delegáció tagjait meginvi­
tái ta Örkénybe, ahol az uj szerkezetű ágyuk­
kal lövőgyakoríatokat végeztek. A tüzérség 
főielügyelője, kropacsek lovag mutatta be 
az ágyukat s az érdeklődő delegátusoknak 
szakszerű magyarázatokkal szolgált. Mikor 
aztán készen voltak a hivatalos dologgal, 
Schönaich egy kis barátságos eszem-iszomra 
hívta vendégeit.

— Parancsoljanak az urak beljebb 
kerülni — mondta nyilván a mosolygós 
arcú hadügyminiszter a déltájban már a 
pompásan terített asztalok mellett ültek a 
magas katonai méltóságok, delegátusok és 
tüzérlisztek. Persze, felköszöntőkben sem 
volt hiány. Hogyne, hiszen jól tudja azt az 
osztrák, hogy a magyarral csak szépen kell 
bánni s aztán olyan lesz, mint a kezes- 
bárány.

Az ágyu-modetlek kipróbálásánál, va­
lamint az ezt kővető ebéden Zichy Miklós 

I gróf delegátus is részivétL Csöndes ember,

Ax első csalódás.

A nyalka honvédezred porosán, unottan 
érkezett a rétes hegy aljon épült öreg város­
kába. Még nehány harsogó vezényszó, majd 
az „ima“ bájos kürthangjai után csoportokba 
szakadozik a sötét tömeg és a kisbirak, pol­
gárok, kvártélyszerző katonák vezetesovel 
kezdődött a „beszállásolás“.

Zsötér Laczi hadnagyot valami sok 
macskás öreg asszony dohos, lomos szobá­
jába telepitik be . . . Tikkasztó a földes 
szoba levegője. Zsótér hadnagy a kapuból 
vágvólag nézegeti a sok csinos unbazat. Né­
melyik virágos ablakból kaczkiás női fej kí­
váncsiskodik kifelé. Bezzeg Laczi hadnagyék 
nál csak a macskák nyivákclnak, meg a 
vén asszony dirmeg-dormög a tl8.züs*? ? 
Bzegéuv Zsótér hadnagy nem is áll hatja 
tovább,ymar éppen nekilódult a nagy ven­
dégfogadóhoz : bufelejtőre, midőn az egyik 
kúria ajtón Vasa Dénes főhadnagy lépett
e,éÍ9'~ Hét Vitéz urfil Tán az orrod vére

W5r|kZ,6tér tadn»?, lemondólag bún. » 
Hall érdeke, lielsl fejét. Ounyoroaan mutat

nek a macskák 1 Es a résztvevő keblű fő­

hadnagy előtt ecsetelni kezdi sokmacskáe, 
vónasszonyos lakásboli helyzetét.

Vass főhadnagy kacajra fakad.
—- 0, te szegény áldozati bárányka a 

hadnagyok között, no, ne szepegj! Hisz itt 
vagyok ón s nem engedlek a sokuucskás 
nénemasszony prédájául . . .

— Hogyan ?
— No, igen ! Hozzám költözködő!! Az. 

én szállásomon elférne akár a vezérkar is.
Zsótér hadnagy igy került a Klára kis­

asszonyék házához, Lombos udvarban feküdt 
a fehér zsalus uriház. Az ablakok alatt vi­
rág illatozott, palarnb búgott a háztetőn. 
Lentebb, a rácson túl, fehér, meszelt hosszú 
cselédház, ólak. A gyepes udvaron vidáman 
fiokándoztak a csikók. A hegyes-be gyes 
pulyka-kakas nem győzte őket burrogni 1 Es 
azután Klárika kisasszony is . . .

Csepergős, borús éjszakán, midőn a 
boglyaoldalb i húzódva szivarozgattunk, ko­
nyakoztunk és a királygyukorlat alkalmával 
vártuk az ellenséges támadást, midón a tá­
borőrsökről lövések hangja hallatszott, be­
szélte Zsótér hadnagy az itt következő tör­
ténetet t ....

— Klárika eleinte szaladt, ha találkoz­
tunk és évődve köszöntöttük. Abban a 
korban volt, midőn a leánygyermekből kezd 
átfejlődni az asszony. A ruha feszül az 
idomokon. Ajka tehen, pirosán dagadozik.

Gyönge orcáján élesedik a jelleg. Mozdulatai 
még ugyan szegletesek, de termetón míg 
ott hullámzik a fejlődi női testnek minden 
bája. Haját fonatosan viselő. És midőn 
ákáolevelet tépeget a kacsról, miről mélá­
zik ? Fejecskéjét miért hajtja félre t Mir# 
gondol? Kezét miért szorítja dobogó szi­
vére ? S ha kardod csördüít, oly kéjes ije­
delemmel miért rebben meg ? Miért akar 
futni ? Kendőjét miért borítja repeső sze­
mére? Ha szólítod, miért pityer!ti sírásra 
piros ajakét? Miért, miért ? . . . Klárikában 
ébredezik a szerelemre teremtett örök nőt 
Érzelmeket készít Hiába visel kurta ruhát, 
már órezi, hogy a fiú, a férfi több is lehet 
a játszó cimboránál. Bár elöljáróban mi is 
csak cimboráskodtunk, sőt a Klára özvegy 
anyja is megengedte, hogy a „gyerek“ 
bátilovacskáján érdekesebb gyakorlatainkhoz 
kilovagolhasson. Mint örvendezett! Miként 
nyelte a port! Hallgatta a katonanóiákat, 
azokat az egyszerűen siralmas, kopogós dal­
lamokat I Még az öreg morva alezredes 1« 
mosolyogva köszöntötte:

— Jó reggelt Klárika I
Klárika nevetve fintorította arcát a jó 

öreg pohos után, aki mintha csak valami 
nagy karosszékben bóbiskolt volna, oly 
esetlenül himbálódzott nyergében; de ha 
már tulságig csapongóit a kedv s már a 
Vass iőuadnagy jámbor bakatiszti lovát ifi

Laczka László ’’géplakatosmester
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•ki mindem megfigyel és pedig kitűnően. 
Amellett erős, hajUtbatatlan magyar. A 
delegáció eddigi üléseiben úgyszólván egye­
dül 6 képviselte a nemzeti álláspontot Le 
is szavazták a többi negyvennyolcasok és 
hatvanheiesek. De es nem rettenti őt visssa 
attól, hogy ismételten ne követelje jo- 

—t
Schónajcb lovag est hitte, hogy as Ör­

kényi kiránd ulás pompásan sikerült s a de­
legátusok a legkellemesebb emlékkel távoz­
tak a gyakorlótérről, no meg az ebédről. 
Csalódott. A delegáció hadügyi albizottságá­
nak élelmezési albizottsága tegnap délelőtt 
bizalmas ülést tartott. Hja, ahol a hadsereg 
élelmezéséről van szó, ott a legnagyobb 
diszkrécióra van szükség — katonáók szem­
pontjából. Nos, ezen a titkos ülésen Zichy 
Miklós gróf visszatért az Örkényi látoga­
tásra. Kilogásolta mindenekelőtt azt, hogy 
az Örkényi barakkokon nincs magyar fól- 
irás. Német ott minden, ami pedig mégse 
járja, Azután a Schönaich ebédjén osztrák 
ásványvizet szolgáltak löl. Ez se járja, kü­
lönösen nem, ha tekintetbe vesszük, hogy 
Magyarországon a legkitűnőbb ásványvíz­
források vannak s vizeinket a messze kül­
földön ismerik, szeretik, dicsérik ős — fo­
gyasztják.

Zichy szavaira az aranygalléros kato­
nák alig tudtak válaszolni. Hebegtek vala­
mit és olyan bágyadtak lettek, hogy szinte 
megsajnálta őket a panaszkodó Zichy gróf 
is . . .

Az a] szervezet.
Nagyon soká lesz kész.

Jog- és pénzügyi bizottsági ülés.

Csigalassúsággal tárgyalja a bizottság 
az uj szervezeti szabályrendelet szervezetét. 
Toldják-foldják a régi szervezet megvedlett 
gúnyáját, nem csinálnak gyökeres újításokat, 
amint eleinte gondoltuk.

az ároknak ugrattuk, haragot színlelt a má­
sodik század parancsnoka.

— Gyerek nép, vigyázzatok 1 Mert 
szobafogság lesz a vége ... Te fickó, ugyan 
nem érdemied meg, Klárika lesz a borton- 
őröd.

Klára ilyenkor a csintalansácrában is 
olyan ártatlanul kedves arcjátékkal nézett a 
főhadnagyra, hogy szinte vágyódtam meg­
csókolni azt a bájos babafejet; aminthogy 
egyszer meg is csókoltam.

Kipusztult szőlősdombon pihent a csa­
pat a zajos hadijáték után. A bakák gúlába 
rakták a fegyvert. A tiszturakat „megbe­
szélésre“ hivatta a tábornok, csak én ma­
radtam vissza a Klárika gavallérjaként. — 
Bokros, zöldes levelű birsalmafa alatt ül­
tünk le. A fáradt katonák a sárga avarban 
e.dideregtek. Illatozott az erdei fü, az őszi 
virágok. A bokor árnyékában kellemesen 
básyadoztunk, mert kint a mezőséget per­
zselte a délórai napfény. Azután hogy is 
történt cs ik ? . . . Csend volt. Illatos me­
legség. Amint egymás mellett hevertünk, a 
Klára feje egyszer vállára leié hajolt s ma-

fámhoz öleltem a gyereket. Azért a kőt­
árom becsületes csókért — talán o<ak — 

nem ítél meg szigorúan a Mindenható? 
De mi ez ? K Iára riadtan ugrik fel.

— Klárikám, hisz csak tréfa volt . . . 
Tréla, tréfa 1 Klárika mégis sir I Nem

Hu igy haludnak, a közigazgatás leg­
ifjabb tisztviselői is beleöregszenek a vára­
kozásba. Mikor kerül igy a sor tóajd a 
íuetésrendezesre ? Ebben az esztendőben 
már aligha lehet bel de valami. Most is 
bizonytalan időre halasztották el a tárgya­
lás folytatását. A tegnapi ülésről az alábbi 
tudósításunk számol be:

Jelen voltak Veosey Imre elnöklete 
alatt az ülésen: Dr. Magoss György fő­
ügyész, dr. Bacsó Dezső, beregi Navy Sán­
dor, Juhász Ignác, dr. Boldizsár Kálmán, 
Varga Károly előadó, Vógh Gyula. A rend­
őrfőkapitányság hatásköréről szóló fejezetnél 
felmerült az a nézet, hogy pontosan írják 
körül elsősorban azt, mi tartozik a főkapi­
tánynak személyes hatásköre alá és melyek 
azok az ügyosztályok, melyeknek közvetle­
nül az 6 hatásköre alatt működni kell.

Az erről szóló szakasz nem elóg sza­
batos, értelmes, szét van szórva az intéz­
kedés és a hatáskör joga, a bizottság a 
csoportosítást óhajtja.

Boldizsár Káimán dr. három iktató­
könyv vezetését tartja szükségesnek. Bacsó 
Dezső dr. szerint az elnöki s az ipari és 
közoktatásügyi osztályok ügyköre össze van 
zavarva, nem lehet tudni, mi hova tartozik. 
Veosey Imre, Végh Gyula, dr. Magoss 
György felszólalásai után dr. Bacsó Dezső 
ajánlja, hogy a rendőrfőkapitányság a), b),c) 
ügyosztályokra osztassák. Ezen indítvány 
lelett nagyobb vita indult meg, amelyben 
részt vettek: Magoss György, Boldizsár 
Kálmán és Juhász Ignác.

Magoss György javasolja, hogy a fő­
kapitány személyével kapcsolatos ügyek az 
elnöki osztályba osztassanak be. Végh 
Gyula kijelenti, hogy nem bánja az ilyenlén 
beosztást. A bizottság erre hozzáfogott a 
módosításhoz és a 85. szakaszban felsorolt 
ügyeket szét akarta választani. Újabb vita 
indult meg a kérdés felett Majd Végh 
Gyula kijelentette, hogy lehetetlenség meg­
áll ipitani egész helyesen, hogy tulajdon­
képen miféle ügyek tartoznak a főkapitány 
személyéhez és mi az egyes ügyosztályokhoz.

Boldizsár Kálmán a mellett foglal1 
állást hogy fel kell sorolni az egyes ügyeket.

3

Juhasz Ignác szerint ez kmeiTTT“*
nem érdemes megbolygatni ezért az 61 
szervezeti szabályzatot “ef®

Vó, ill is a tó kapitányság igy 0R„o< u 
be: a) főnöki ügyosztály, b) iparügyosS 
o) közigazgataei ügyosztály. ^ zta‘?i

Ezen alosztályokba osztattak be „ 
ide tartóz«, ügyek. A második része a rena 
őrségnek a bűnügyi osztály, a bizottsá 
ezután az ügyosztályok részletkérdéseit 
tatta meg. **’

Az ülés 6 órakor ért véget. Hétfőn „ 
közgyűlés miatt nem lesz ülés«.

VARMEGYE,
Számonkérés, Hajduvármegye számon- 

kérőszéke tegnap délelőtt Weszpremy Zol­
tán főispán elnöklete alatt tartott ülést a 
melyen az egyes hivatalok terjesztették be 
tevékenységi kimutatásaikat.

Uj terv a Hortobágy, 
ügyben.

Jármi Tamás terve.
Elodázzák a kérdés megoldását.

Teljes tanácsülés volt tegnap Wes* 
prémy Zoltán főispán elnöklete alatt a vá­
rosházán, Az ülés egyetlen tárgya a hétfőn 
délután tartandó közgyűlés elé kerülő Hor- 
tobágy-hasznositás volt. Király Gyula gaz* 
dasági tanácsnok ismertette az újabban beér­
kezett két javaslatot. Az egyik javaslat a 
jószágtartó gazdáké, akik 8 millió koronáért 
meg akarják venni a 42.580 holdat az ala-t 
kitandó közbirtokosság számára, a másik 
pedig Jármy Tamás kultúrmérnöké.

Az első javaslattal, amelyet a jószágé 
tartó gazdák nyújtották be, röviden végzete 
a tanács, amelynek az a véleménye, hogy 
a közbirtokosság megalakítása lehetetlen, a 
javaslat is képtelen, de meg a város nem

a harag égető könyűje ezl Ilyen könnyük 
akkor fakadnak a csóktól piros arcon, midőn 
attól az édes, nagy érzéstől áradozik a 
női szív.

Gyerek 1 No, ne sírjon . . .
Most már valóban a haragtól villant 

meg a szép gyermek szeme«. A tréfát még 
megbocsátotta volna, hanem amiért gyer­
meknek neveztem, faképnél hagyott, kis 
háti lován egyedül lovagolt haza Klárika! 
És ezentúl elmaradt a gyakorlatunkról. — 
Talán a mamája sejditett meg valamit?... 
Az bizonyos, hogy többször rajtacsiptem, mi­
dőn a zsalu mögött lesekedett a gyerek. — 
Máskor virágot találtam az asztalon s mi­
dőn a kisvárosból — a nagygyakorlat lezaj­
lása után — hazafelé indult az ezred, haj­
nalig tartó dáridót csaptunk. Este Klárikáék- 
tól csak futólag búcsúzhattunk el; midőn 
kezet fogtunk, éreztem, hogy reszket, égett 
a lázas kis kezel íme — szent isten — a 
mécses is mindjárt eltörik 1 De nemi Klá- ! 
rika a mamája előtt még sem fakadt sírva. I 
Osszeszoritotta ajkát s gyerekszokás szerint 
kiszaladt a szobából. Anyja nevetett is, 
boszapkodott is, bogy mi jutott Klárikához?
. . . É'> hallgattam . . .

És másnap csakúgy csapták a sarat a 
katonák, midőn az esős őszi hajnalon útnak 
indult az ezred. Az átvirrasztott éjszaka 
után nem felette kellemes ilyenkor a gya­

loglás. A Dénes főhadnagy nyereg táskájá­
ból mihamar előkerült a konyakos üveg. 
Éppen az erdő széléhez értünk. Vass főhad­
nagy valami életunt tréfával akarta a társa­
ságot kedvre deríteni; midőn ime a bokrok 
közül Klárika ugrott elénk. Bokáig taposott 
a sárban. Átázott ruháját is meglépték az 
ágak. Sápadt arccal, szomorúan szőri tolta 
meg a kezünket. Sirt... Mi még csak 
vigasztalni sem tudtuk; hiszen arca egészen 
öreges, komolyodott női arc volt. Nézése a 
szerelmes nőnek nézése!

— Az Istenért 1 Klári, mit csinált ? 
Mit akar?

Tiszti köpenybe takartuk a reszkető 
gyermeket a jólelkü ezredorvos kocsiján 
szállította vissza anyjához Klárikát . . • 
Vagy gyermeknek mondhattuk még?

Vass főhadnagy idegesen sarkantyuzts 
meg mitsem vétett Mimi lovát Jó magam 
a letört galylyal vágtam végig egy szemte­
lenül vigyorgó b -kán. Az orvoe kocsiját. 
Klárikát eltakarták a sárga levelű fák! 
Suszter Fábián, a század tenoristáj«, szerel­
mes nótába kezdett, de nem dúdolták utána. 
Mogorván oaftattunk a sáros erdei utón. A 
mi századunk volt az utoljáró század, mt 
utánunk már csupán a sötét, hangtalan, hi­
deg erdő susogott, zúgott hervadozó vizes 
lombjával.

Ifjabb Móricz FAL

01*no posztó és bőrczipöt aIaCiAII NeumannBIOS posztó és bőrcsizmát OlvS®S| Neumann
forduljon

Testvérei
-r___férfidivat céghezakar vásárolni, a Tiszapaiotában. Telefon 4»

Sziaehagyott ruhákat divatos szilire
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akarja eladni a Hortobágyot semmi pénzért, 
foment hasznosítani akarja.

Sokkal figyelemre méltóbb a másik 
javaslat, amelyet Jarmy Tamás kulturmér- 
aök készített. Ez áll legközelebb a tanácsi 
javaslathoz. Meglátszik rajta, hogy szakem­
ber osioálta, aki a város és a jőszágtartó 
gazdák érdekét is szá nba tudja venni. Pa­
piroson 230.000 korona évi tiszta jövedelmet 
mutat ki, bár nem számította a kiadások 
közé az adót, a Tiszaszabályozás költségeit 
ée a felügyeletet. A legelőbért is emeli, a 
jószágállományt is 30.000 darabra, ami 
azonban nem valószínűsíthető számítás, mert 
lehetetlenség elképzelni, hogy kevesebb 
legelőn magasabb legeltetési dijak mellett 
több jószágot hajtsanak ki a gazdák.

Jármy azt javasolja, hogy csak 12,000 
holdat hasítsanak ki. Ezen bérletek felsze­
relésére kell (holdankint 50 korona befekte­
téssé ) 600,000 korona, 3000 hold öntözésére 
(holdankint 550 korona befektetés) 1.650,000 
k,, a legelő telekezésóre 300,000 korona, 
mezei vasútra 50,000 korona, összesen 3 
millió 200,000 korona. A fentartásre kell 
évenkint (holdankint 2%) 64.000, az üzem­
költségre 185,000 korona.

Ezzel szemben a 12,000 hold után a 
várható évi haszonbér 192,000 korona, 30,000 
darab jószág után az évi legeltetési díj 
150,000 korona. A 3.200,000 koronás befek­
tetés 5°/e törlesztése évenkint 160.000 korona, 
tehát az összes kiadás 409,000 korona. Ma­
rad tiszta haszon körülbelől 230,000 korona.

Ez a számítás az előadó szerint nem 
helyes, bár a tanácsi javaslat keretéhez kö­
zel áll, éppen ezért a tanács régebbi javas­
latát fogja elíogadásra ajánlani. Á napirend­
ről való levétellel szemben, amelyet Márton 
Imre fog indítványozni, a tanács megmarad 
javaslata mellett, de ha a napirendről való 
levétel mellett foglalna állást a közgyűlés, 
úgy záros határidőhöz kéJi kötni a kikül­
dendő bizottság tárgyalásának beiejozését.

AYÁRÖSHÁZÁaiL

Két ssámgyakornok kinevezése.
A főispán a megüresedett két számgyakor­
noki állásra Veres Sándor negyedéves jog­
hallgatót, aki már eddig napidij -s volt a 
számvevőségnél és Budaházy Dezső állami 
adóhivatali 'gyakornokot nevezte ki. A hiva­
talos esküt mindketten le ia tették a pol­
gármester kezébe.

A nőegylet estélye,
Szicíliai tengerparti 

ünnepély.
A debreceni jótékony nőegylet által 

december 15-én rendezendő szicíliai tenger­
parti ünnepélytől már csak néhány nap v - 
íaszt el. Az úri közönség tájékoztatása vé­
gett a rendezőség ismételten tudatja, hogy 
az ünnepélyre külön meghívót nem bocsát 
ki, hanem ezúton hívja meg városunk intel­
ligenciáját ; tudatja továbbá a rendezőség, 
hogy az ünnepély kezdete 8 órára van " ürozva. A bejelentett jelmezesek száma már
közeledik a százhoz.

A jelmezesek az ünnepély estélyén 
fél 8 órakor gyülekeznek az Arany Bika 
szálló cukrászterraóben és onnan párosán 
zenével és énekkel vonulnak be a díszte­
rembe, melyet néhányazor körüljárnak, m - 
közben az ünnepélyen résztvevőket confet- 
tivel dobálják és ezek őket visz°nt- A ren- 
dezóség a működésre a városi dalegyletet

megnyerte. A dalosok közül 12-en mint 
matrózok a vizen levő csónakokban énekelni 
íoarnak, 12-en pedig szintén mint matrózok 
a jelmezesekkel együtt vonulnak fel. A me­
netben és a tengerparti ünnepélyen látni 
fogunic tengcrósziiszteket, hajósokat, ango­
lokat, tör köket, arabokat, szicil ai uőket és 
férfiakat nemzeti viseletben, olasz énekese­
ket, nőket és férfiakat vegyesen.

Az utcai énekesek közül 15-en kivál­
nak és bájosabbnál-bájosabb dalokat fognak 
énekelni es táncolni. Az olasz nép ezen 
speciális mulatsága rendkívül érdekes és 
színes lesz. Látható lesz továbbá egy órán 
át egy ólőkóptár, élőszobor csoport, régi re­
mek tárgyak, végül jósnők fogják jóslásuk­
kal szórakoztatni a jelenlévőket. Az ünne­
pély programmjának befejezése után a dísz­
teremben vacsura lesz a iá’ carte, melyet 
Németh András ad, mig a pompás borokat, 
gyöngyöző pezsgőt és a cukrászat remek 
édességeit szebbnél-szebb úrasszonyok és 
urieányok szolgálják tel. Vacsora előtt a te­
remben ugyancsak a hölgyek szendvicseket 
hordanak körüL A nőegylet mindent meg­
szabott olcsó árban ad. Vacsora után azon­
nal megkezdődik a tánc Magyariék zenéje 
mellett

Az Arany Bika díszterme az ünnepé­
lyen a szicíliai tengerpartot togja feltüntetni. 
A kereskedő urak reklámjai a falakon igen 
mulatságos, tréfás szövegükkel nagy derült­
séget fognak kelteni. Az ünnepélyen alkalmi 
újság is jelenik meg, melybe hazánk legje­
lesebb Írói és költői írtak kellemes aprósá­
gokat. A hölgyek vagy jelmezben (szicíliai 
népviselet), vagy nyári toa ettben, kalappal 
kéretnek a tengerparton megjelenni. A ren­
dezőség kéri az urakat, bogy lehetőleg vi­
lágos nyári ruhában és ne frakkban jelenje­
nek meg.

Az ünnepély iránt helyben, a közel és 
messze vidéken oly nagy az érdeklődés, 
hogy az Arany Bika terme szűknek fog bi­
zonyulni a díszes úri közönség befogadására. 
Belépő-jegy 3 korona, gyermek-jegy 1 ko­
rona, me.yek kaphatók Molnár Ferenc ulr 
üzletiében.

Csokonai-flnnepély.
A főiskolai ifjúság 

kegyelete.
Debrecen, dec. 9.

A debreceni öreg főiskola ifjúsága ün­
nepélyeiről, mulatságairól messze földön hi­
res. E régi jó hírnevéhez minden időben hű 
maradt az ifjúság, minden alkalmat meg­
ragadott és megragad, hogy hőseinket, 
a főiskola nagyjait kegyelettel ünnepelje 
meg.

így a mai lelkes utódok sikerült ünne­
pély keretében rótták le a kegyelet és hála 
adóját halhatatlan elődjük: Csokonai Vitéz 
Mihály, a nagy lantos iránt. Napok óta 
készülődtek szerény, mégis impozáns ünne­
pélyükre. Hálariyilvánitásukhoz nézőknek, 
tanuknak meghívták az irántuk érdeklődő 
közönséget, hogy velük lelkesedjen és bó­
duljon. Méltányolta is nemes buzgalmukat 
mindenki. Ennek bizonysága az, hogy az 
ünnepély színhelye, a főiskolai díszterem 
már jóval a kezdetül kitűzött 5 óra előtt 
zsúfolásig megtelt, annyira, hogy tnlpalattnyi 
hely nem volt, mire a Főiskolai Énekkar 
megnyitó éneke felhangzott, sőt sokan állot­
tak ajolyosón kivüi is.

Ünnepi beszédet Biky Andor joghall­
gató mondott. Tartalmas, költői hasonlatok­

ban gazdag beszédét általános fi ye’em közt 
hallgatták végig. A műsor egyik légéivezo- 
tesebb száma Kádár Ilonka művészi eimba- 
lomsolója volt. A kisasszony technikai tej- 
lettséget tanúsító játéka zajos tetszésnyilvá­
nítást váltott ki. Oláh Gábor értékes aikaloM 
küllemén) ét Göuo-iy Béla adta elő.

Az est legíényesebb részét az a dialóg 
képezte, molyét Szakács Ilus és Oláh Barna 
adtak elő. A kisasszony talentumát közön­
ségünk már a debreceni színpadokról ia 
ismeri, hol sok kedves alakítása révén elis­
merést aratott A szerelmes fiatalúr szerepét 
igen ügyesen látta el Oláh Barna jog­
hallgató.

Bállá Bertalan hatásos és gonddal ki­
dolgozott szavalata után a Főiskolai Ének­
kar összevágó énekével vénet ért az emlé­
kezetes és szép sikerű ünnepély, mely # 
nagyszámú jelenvoltaknak sokáig emlékében 
fog élni.

EZIMHA3.
Gésák. Zilahynak nincs szerencséje a 

reprizeskel. Mindig alkalmat ád vele az 
összehasonlításokra és a debreceni közön­
ségnek fül) ton az emlékébe idézi, hogy mi­
lyen nagy áldozattal s milyen sokat nyúj­
tottak az ő elődjei. Tegnap is, hogy a Gé­
sákkal kirukkolt, eg\ebet se lehetett hallani 
a nézőtéren, mint lesuitó kritikát.

— Nem igy ját-zották ezt pár évelőit! 
Milyen volt a kiállítás! Milyen volt az elő­
adás 1,

És a közönségnek igaza van. Néhány 
év előtt még kevesebb közönsége volt a 
színháznak, de jobb előadásokat, fényesebb 
kiállításokat talált benne. Ma ömlik a pub­
likum, és ha az Ember tragédiáját, vagy a 
Notredámi toronyért játszák is, majd­
nem mindig tele van a színház, Korántsem 
azért, mert akár m vészi nivó, akár 
a kiállítás, akár az előadások értéke kon- 
veniálna a közönség1 ek. Csupán azért, mert 
Debrecennek, különösen a bevándorlásokkal 
n igyon felszaporodott az intelligenciája a 
az ócska színházon kívül nincsen szamára 
más szórakozási hely.

Annái különösebb, hogy ilyen támo­
gatás, annyi lelkesedés, igen nagy áldozat- 
készség művészeti visszaeséssel áll szemben. 
Úgy volt tegnap is a Gésák előadásán. Le­
pergették ugyan az operettet, de minden 
számottevő eredmény nélkül. A kiállítás 
semmit mondó, az előadás gyönge, a be­
rendezés ötletesség, szinszeruség nélküli 
volt Hozzá az operettet emelő táncokból a 
legközönségesebb tormát s néhány esetlen 
fordulatot kapott csupán a közönség. Talán 
a Lónyai Piroska elevensége volt vulameny» 
nyire találó, a többi az úgynevezett köze­
pes igyekezeten sem emelkedett felül. Játék 
dolgában pedig Sarkadi volt az egyetlen, 
aki igazán megtudott felelni feladatának.

Gsiky-ünnepély. A debreceni színtár­
sulat, tekintettel a berlotbeosztásra, egy pár 
nappal később, vagyis pénteken, f. hó 14-én 
ünnepli Csiky Gergely születés-napjának 
évfordulóját mely alkalommal színre kerül 
Csiky Geruely örökbecsű drámája: A „Vas­
ember“. Főszerei lök: Szakács, Ternyei, 
Deésy, Hahne! Aranka, Szabó Irma.

Heti műsor. Vasárnap délután : Forgó­
szél kisasszony, énekes bohózat. Este: 
Vörös sapka, népszínmű. Hétfőn: Csöpp­
ség, viizjaték. Kedden: Szép Ilonka, dal­
játék. Szerdán: Cserelányok, operett. Csü­
törtökön: Bob herceg, operett Félteken; 
Vasember, dráma. Szombaton: Víg özvegy, 
operett Bórletszünotben.

t*.

Borsos Kata SW #**a *• ***** figyelmébe
H Lidl Deorecis«, Puca-iUozA 41 si,am ale.it

a cMtvtraflkkst sseaken.
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A Csöppség. Dr. Fényes Samu vig- 
(játéka. melv a múlt i lény egyik legnagyobb 
«ikert aratott darabja volt, hétfőn ismét 
ttsinre kerül a már ős mert szereposztásban. 
A főszereplők Szabó Irma. Hahnel Aranka, 
Ard.ii Ida, Szakácsnő, Zilahy, Szakács, 
Deáay stb.

Sóvágó többi bfine.
Befejezett vizsgálat
(Saját tudósitónktól.) Sóvágó Já­

nos, a hírhedt rablógyilkosvezér és 
társai már elvetlek méltó bünteté­
süket a Méliusz-téri rablógyilkos­
ság elkövetéséért. Ez ítélettel azon­
ban nem fejeződött be Hajdú megye 
és úgyszólván az egész ország leg­
rettenetesebb rablózsiványának bűn­
ügye.

A tömérdek rablások és az ev­
vel párosult gyilkosságokért — a 
melyeket a hírhedt társaival egye­
temben követett el — csak ezután 
fog leszámolni az esküdtbiróság előtt.

Az újabban felderült részletek 
alapján Sóvágóra és társaira a vizs­
gálat során három rablást lehetett 
rábizonyítani, ezek a jelek arra 
engednek következtetni, hogy a 
rablásra és gyilkosságra alakult 
banda egyéb helyen is követett el 
hasonló bűncselekményeket, ame­
lyekre Sóvágó t's társainak makacs 
és konok tagadása folytán eddigeló 
a titok homálya borult

A három rablás — amely a 
vizsgálat során rábizonyult tióvá- 
góékra — a büdszentmibályi, hosz- 
szupályii és a bagosi. E három rab­
lásban a bizonyítékok szerint a 
vezető szerepet mindég Sóvágó vitte, 
mig társai felváltva működtek közre.

a rablások ügyében megindult 
vizsgálatot tegnap fejezte be a vizs- 
gálóbiróság. A vizsgálat iratait teg­
nap már át is tették az ügyészség­
hez, hol megkezdték a vádinditvány 
megszerkesztését a rablók ellen. 
Az ügyészség Sóvágó Jánost és 
társait a büntető törvénykönyv 344. 
§-a szerint minősülő három rend­
beli rablással vádolja. A vádiratok 
elkészítése után az iratok felmen­
nek a törvényszék vádtanácsához, 
a mely rövid időn belül ülést tart 
Sóvágó és társai vádaláhelyezósi 
dolgában.

Tekintve, hogy a rablások fő­
tárgyalása huzamosabb időt fog 
igénybe venni, a főtárgyalási elnök 
az iratok hozzáérkezóse után intéz­
kedni fog, hogy a főtárgyalás egy 
külön esküdtszéki cikluson a jövő 
hónap elején tartassák meg.

Kúrián

ÜJDOKSÄGOS.
A karácsonyi kiállítás.

A Bika-szállód i díszterme ragyogó kó- 
Pot nyújt. Tarka-barka, izlésgazdag sátrak 
Közötl omlik, hullámzik Debrecen intelligens 
társadalma. A vásárnak ez a ezines, érdekes 
képe igazán gyönyörködtető képet nyújt.

Zeneszó mellett loly a vásár. A legszebb 
asszonyok és leányok csoportja buz&ólkodik, 
hogy árvák, elhagyottak, szegényeknek mi­
nél nagyobb anyagi sikert teremtsen. És 
meg lesz ez is, mint az erkölcsi siker, a 
mely tegnap már karöltve járt az anyagival.

Több mint kétezer látogatója volt a 
kiállításnak. Néha alig lehetett mozogni, 
úgy megteltek a sátrak közt vezető utak s 
ar első nap fényes erkölcsi sikere mellett 
nagy volt az anyagi eredmény is. Közel 
háromezer koronát vett be az Erzsébet 
nőegylet.

Dicséret és elismerés illeti az egyletet, 
annak vezetőségét és agilis választmányát, 
de diesiret és elismerés illeti a díszes sátra­
kat építő kereskedőket is. Gazdag és érde­
kes, látványosságszerii volt például a Mentze, 
Benyáts, Kaszanyitzky, Lám Sándor, Koro­
nás áruház, Ruzicska, Antalffy, Gyürki ki­
állítása. Gyönyörű magáé a Szent Erzsébet- 
egyleté, ahol vidáman és elevenen folyt a 
vásár. —

A buffetnél pedig igazán pezsgő élet 
uralkodott. Szolid árak, körülvett asztalok, 
eleven hangulat, élet uralkodott ott.

Szuv.il a1 kiállítás, amely ma még 
nyitva lesz, fényesen sikerült

* Vasárnapi istentiszteletek. Ma, va­
sárnap, a ref. templomokban az istentisz­
teletek sorrendje a következő: a Nagytem­
plomban prédikálni log G. Szabó Gábor segéd- 
tanár, a Kistempiomban Letay M. s. lelkész, 
a Kossutb-utcai templomban Szele György 
lelkész, az Ispotály-templomban K. Tóth 
Kálmán lelkész, a Csapó-kertben Kovács 
János népiskolai felügyelő, a Homok- 
kertben Miszti Mihály főiskolai senior. — 
Ma, advent második vasárnapján a római 
katliohkus templomban az istentiszteletek a 
következő sorrendben tartatnak: Reggel 6 
órakor misézik Nyári Ignác, 7 órakor 
egyik kegyesrendi tanár, 8 órakor egyik ke­
gyesrendi tanár a lógimnáziumi ifjúság ré­
szére, 9 órakor az ünnepi nagymisét Gróh 
Ferenc prépost, plébános végzi segédlettel, 
utána Nyári Ignác prédikál; háromnegyed 11 
órakor a Svetits-zárda és az elemi iskolák nö­
vendékei jönnek szent misére, melyet Molnár 
K. Dezső h. iskolai igazgató mond, fél 12 
órakor dr. Kovács István misézik. Délután 
fél 3 órakor Groóh Ferenc prépost plébános 
keresztény tanítást tart, 3 órakor lytánia, 
utána Rózsafúzér, 5 órakor a Jézus szentsó- 
ges Szive társulatának ájtatosságát végzi 
Dr. Kovács István. Az ág. bitv. evang. tem­
plomban vasárnap d. e. 10 órakor az isten­
tiszteletet Hudák János segédlelkész végzi. 
A gór. kath. kápolnában 6 órakor reggeli 
istentisztelet, délelőtt 9 órakor szent mise, 
délután 3 órakor vecsernye, 4 órakor rózsa- 
íüzér áj tatosság.

* Eljegyzés. Kovács Mihály bájos és 
szép leányát, Juliskát helyben eljegyezte 
Gróff Gyula. Az eljegyzéshez rokonok és 
ismerősök szerencsekivánutai fűződnek.

* Népesedés. Az elmúlt héten 86 fiú, 
27 leány, összesen 63 gyermek született. 
Az elhunytak száma volt 35, a város lakos­
ságának száma eszerint 28-al emelkedett

Szilágyi Raj,* Halálozás. Néhai 
f. évi dmmber 7-én, délután'Tórakor5* 
szenvedések lájdalmában, életének 99 •? 
év bon. szerettei kö óbői csendesen kí 
mi it Felejthetetlen drága halo tunk hfi** 
tetemei t. év december 9-én, d. u. 2 órak 
fognak a ref. egyház szertartása szerint. 
Simonffy-uieai 47-dik számú házunktól • 
kistempiomban tartandó gyászima után’ ! 
Hatvan-u cai sirkertben örök nyugalomra 
letétetni. Mely végtisztességtéleire rokonain, 
kát, barátainkat és smerő^einket bánatos 
szívvel meghívjuk. Bánatos szülei: Szilágyi 
Juzsef és neje sz. Szathmári Juliánná. Test­
vérei : Erzsiké és Margit Nagynénje’; Özy 
Balogh Istvánná szül. Szilágyi Juliánnal 
Nagybátyja: Szilágyi Samu. A temetést 
Vetési Mihály „Kegyelet" temetkezési in- 
tózete rendezi.

* Kivándorló ref. lelkész. A
debreceni ref. főiskolának hosszú 
éveken át volt hallgatója Baja 
Mihály, akinek versei sűrűn jelen­
tek meg a lapokban. A fiatal 
költőpap legutóbb a Baranya vár­
megyei Nyugatszenterzsébet köz­
ségben volt segédlelkósz. Onnan 
kapott meghívást. Amerikába sza­
kadt véreink hívták meg lelkész­
nek. Alkalmasabb embert nem is 
találhattak volna lelkészt állásra 
nálánál, mert Baja Miska, aki 
egyszerű, végvári paraszt család 
sarja, erős magyar érzésű költő és 
hivatásának élő lelkész, aki nagy 
hasznára lesz a tengerentúlra sza­
kadt híveknek.

* Vasutasok Rákőosi-estólye. A
debreceni M. Á. V. altiszti kör szombaton, 
f. hó 15-én, este nyolc órakor kőrhelyUógé- 
ben (Pályaudvar, tiszti lak) a kör és csa­
ládtagjai részére Rákóczi-estélyt rendez, 
melyre a tagok által hozott vengégek is 
szívesen láttatnak. Külön meghívók nem 
bocsájtatnak ki Műsor: 1. Felolvasás.Tartja 
dr. K' rossy Kálmán ur. 2. Szavalat. Előadja 
Vay Rózsi ka kisasszony. 3. Kuruc dalok. 
Előadja tárogatón Gödör Sándor ur Sze­
rencsről. 4. Szavalat. Előadja Iguóczy Sán­
dor ur III-ad éves theologus.

* Letört bimbó. Radovánovits debre­
ceni kereskedőt fájdalmas csapás érte. Négy 
éves kis leánya meghalt és vasárnap dél­
előtt tíz órakor temetik a Péterfia-utoa 14. 
számú házból.

* Megszűnt a sertésvész. A
debreceni Vili. állategészségügyi 
körzetben megszűnt a sertésvész, 
miért is a hatóság a zár alól fel­
oldotta. így már a hétfői sertes- 
vásárt a szokott helyen, a vágóhíd 
mellett megtarthatják.

* Hómunkások mulatsága. A deb­
receni nőmunkások december 15-én szom­
baton este a Margit-lürdő dísztermében 
szavalatokkal egybekötött táncmulatságot 
rendeznek. Ez alkalommal színre kerül ■ 
nőmunkások által előadva Horváth Gusztáv 
nak ez alkalomra írott a „Jövő zenéje 
című énekes 1 ielvonásos darabja. Jegy« 
árai: személy-jegy 1 K. 40 áh*, elő»
1 K. 20 fill., család-jegy 3 K. 20 fill., előre 
váltva 8 korona. Kaphatók a rendező nőt 
nél és Horváth órásnál (Hatvan-u. 2.) " 
a pénztárnál ^

órás- és karácsony és újévi ajándékul ■SMB-
ékszerésznél csati,ni.am

Jó cipőket olcsón
Ta. UI

fi kai a

i
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»ok és fehérneműek

legnagyobb férfi- néi
és gyermek oipőárn- 
háxáean vehetünk!! Debrecen,
nagy választékban kaphatók.

Piac- és Ko»- 
suth-u. sarkán 
a klsttniploBiiMl w®*
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• Tiszteletteljesen tudatom, hogy 
fcar&csonyfa díszeimből ós cukorkámból 
tfi&aoeoO*letemben kiállítást rlndestom. Oly 
dúsan rendozkodtom be es időn y re ezen

, áruval, hogy a legkényesebb Ízlést la ki- 
j elégíthetem. Minthogy azonban a karácsonyi 
i flnnonoket megelőző napokban oly nagy a 
vásárlók száma, hogy teljes áttekintést a n. 
á. vevőkőzóíiség nem nyerhet, kérem, hogy 
a karácsonyfa díszek megvásárlása céljából 

I flzletemet már mod raóltózlaesók felkeresni.
, a kiválasztott díszeket a leggondosabban 
í esomwgolom ol és kívánatra az ünnepek el- 
érkestéig megőrzőm. Teljes tisztelettel: 
Mayor Jenő.

• L1 ijegyűd*. Ifjú Molnár Mihály bank- 
í hivatalnok folyó hó 8-án délután jegyet 
í váltott Ceglédi József és neje kegyesen fel- 
' nevelt leányárai Margit kisasszonnyal. Az
í eíjegyzésboz a jóisoerősök ezorencsekivá- 
, fűződnek.

• Halálozás, özv. Szombathy Ká- 
rolyné szül Koos Zsófia úgy a maga, mint 
gyermekei, vejci, unokái, valamint a nagy­
számú rokonok nevében is, mély fájdalom­
mal tudatja, hogy szeretett férje, a jó atya, 
após és nagyapa, Szombathy Károly nyug. 
országos középitkezési felügyelő f. évi 
december 7-éa, délután fői 4 órakor, életé­
nek 85-ik évében, hosszas szenvedés után 
csendesen elounyt Kedves halottunk földi 
részei Rákóoi-utcai 35. sz. házunktól, i. hó 
9-én <L u. 2 órakor fognak a háznál tar­
tandó ov. ref. szertartás »serint, rövid ima 
után, a Koasuth-uioai temetőbe őrtik nyuga­
lomra tétetni. Mely végtisztességtételre ro­
konainkat, barátainkat és ósmerőseinket bá­
natos szívvel meghívjuk. O/.v. Szombathy 
Károlyné szül. Kooa Zsófia. Gyermekei: 
Amália ; Ilona férjezett Modgyessy Sándorné 
gyermekeivel. Erzsébet férjezett ifj. Novelli 
Edénó gyermekeivel. A temetést Gebauer K. 
temetkezési intézete rendezi.

* Az Iskolákat ős óvókat be­
zárták. Á polgármester rendeletére 
szombaton a város belterületén levő 
Saszes elemi népiskolákat óa gyer­
mekóvókat bezárták három hétre. 
Az iskolák csak a jövő év első 
napjain nyílnak meg újra, ha ad­
dig a járvány szűnni fog, amire 
azonban aligha van kilátás, mert 
minden járványos betegség egyre 
jobban terjed a gyermekszobákban

* Halálozás. Néhai Csóka Józsefné 
ül. Rác Zzuzsánna Erzsébet asszony élete 
l-ik, boldog házasságának első évében 
lyó december hó 7-én reggel 7 órakor rö- 
;.j szenvedés elhunyt. Kedves halottunk 
idi részei folyó december hó 9-én délután 
ómkor fognak a Rákóczi-utea 1. számú 

íztol a re5 ormát us egyház szertartása sza- 
nt a Nagytemplomban tartandó ima után 
Kossuth-uteai temetőben őrök nyugalomra 

älyeztetni. Mely végtisztességtételre roko­
ninkat, barátainkat és jó ősmerősemket 
iomorodott azivvel meghívjuk. Bánatos 
rje: Csóka József. Ányosa: Ozv. Csóka 
itvánné szül Paksi Juliánná, hűtlen 
sstvére: Özv. Huszpodál Jánosnó szül. Kao 
íszter gyermekeivel. Sőgorsága: Csóka Ju- 
ánna férjével Gróf! Lajossal és gyermekei­
éi Csóka Zsuzsanna férjével Majd i Mó­
rással és gyermekeivel Csóka Eszter rj- 
cl Czilli Mihálylyal és gyermekeivel. Vala 
lint számos közeli és távolt rokon neve- 
en is. A temetést Vetóssy Mihály .Kegye­
it” tem. int rendezi.

ossmssx ÚJBA®

• As Xvrtu doniét» társasig mid.«.
6 órakor a Bika 86. es. termében rendes is 
választmányi gyűlést tart As elnökség.

* Dijnokok gyűlése. As országé«
dijnok-egylet kiküldötte, Fejér Ferenc máv. 
hivatalnok tegnap délután 4 órakor gyűlésre 
hívta egybe a debreceni dijnokokat, hogy 
itt is megalakítsák as Országos Dijnok- 
Egylet fl'ikját A gyűlésen mintegy 50—fiO 
dijnok jelent meg, akik előtt Fejér a tömö­
rülés és összetartás szükségességét fejte­
gette, mire s jelenvoltak nyomban megala­
kították a Dijnok-Egylet debreceni fiókját. 
Az elnöki tiszt elvállalására Márk Endrét, 
az ügyvédi kamara elnökét fogják föl­
kérni

• Társas BsssejBveteL A Bzent-
Lássló dalcgylet szombat este 8 órakor 
társas összejövetelt tartott a Kispipában a 
bujdosó kurucok asztaltársaságával Az 
összejövetel kitünően sikerült, a fohér asztal 
felett számos felköszöntö hangzott el és a 
társaság a késő éjjeli órákig maradt együtt.

• Elhunyt ref. tanár. Á debre­
ceni ref. gimnázium tanári karúnak 
volt érdemes tagja Kovács János, 
aki tiz éve vonult a jó megérdemelt 
nyugalomba, mint in egész nemze­
déket tanított a terraószetrajzi tu­
dományokra. A múlt hónap elején 
ünnepelték 90-ik születés napja al­
kalmából és küldöttség kereste fel 
a biharmegyei Szalaoson, ahol nyu­
galomba vonulása óta állandóan 
tartózkodott Az öreg ur, aki^ szel­
leme frisseségőt épségben megőrizte, 
csak az utóbbi napokban gyengél­
kedett Szombaton reggel csende­
sen elaludt örökre. Hétfőn ^ fogják 
temetni Szalaoson. Koporsójára ko­
szorút helyeznek volt tanártársai és 
egykori tanítvánvai is. A temeté­
sen, amely hétfőn lesz, a főiskolai 
tanári kar küldöttséggel képvisel­
teti magát

* Hízásé ágkőt ések. Az elmúlt hé­
ten a következő házasságkötések történtek 
az anyakönyvrezető előtt: Schön Sándor izr. 
Sohvaro Mariskával, Török Sándor ev. ref. 
Aszódi Erzsébettel ev. ref., Gajda Pál róm. 
kath. Dobó Vilmával, Borbély Lajos ev. 
ref. Boros Rózával ev. ref., Nagy Márton 
ev. ref. Gulyás Juliánnával eV. ref., Tisza 
Kálmán ev. rel Burai Juliánnával ev.. ref.. 
Bujdosó Ferenc ev. ref. Vértesi Máriával 
ev. ref., Balogh Ferenc róm- kath. Balogh 
Terézzel, Dobos Lajos ev. ref. Győri Juli- 
ánnával ev. ref, Burányi Bálint ev. ref. 
Fleicher Máriával ev. ref., Tóth Gábor ev. 
rel Kiss Margittal ev. ref, Szűcs Lajos ev. 
ref. Prém Eszterrel ev. ref., Lévai Imre ev. 
ref. Deák Erzsébettel, Tócser Lajos ev. 
ref. Szabó Eszterrel ev. ref., Pozsár László 
ev. ref. Hajyák Teréziával ev. ref, Kulcsár 
Sámuel ev. rel. Nagy Máriával róm. kath., 
Siezák Gergely róm. kath. Kozma Katalin­
nal ev. ref

* A dohinybeváltáa kezdete. A deb­
receni m. kir. dohánybeváltó hivatalnál a 
folyó évi dohánytermés beváltása holnap, 
folyó hó 10-én kezdetét veszi. A beváltás 
elé agy a jövedék, mint a termelő-közönség 
részéről nagy reménységgel tekintenek, mind 
mennyiségre, mind szépségre és jó anyag 
ígérkezik. Előre is látható, hogy a folyó év 
dohánytermelése a múlt évekéhez örvende­
tesen jobb.

........................ ............................. —-Ti
• Dalestély. A Dcb/eceni Munkás 

Deleeylet t évi december 25-én, Karácsony j 
első napján, » Bika diastermébeo, tombol*» 
val összekötött dalestélyt tart. A műsor goa- 
dós összeálltása reményt nyújt, hogy a je» 
lenlevök kellemesen fogják az estét eltölteni 
—. A daloktélycn a Verea Tóni előnyösen 
ismert zenekara fog közreműködői a Muo» 
kás Dalegylet estélyei különben is nevezete­
sek arról, bogy a vendégek kedélyesen mu­
latnak ■ jelen alkalommal pedig a rendező­
ség mindent elkövet, bogy az estólyok régi 
jó hirnove ezáltal is crtisbödjők.

• Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a kivetkező haláleseteket jelentet» 
tők be a ne:, di anyakönyvi hivatalinak $ 
Nagy Juliánná ov. ref. 1 hónapos, Radano- 
vios Olga izr. 4 éves, Szombati Károiy ev, 
ref 84 éves, Csóka Józsefné ev. reá. 31 
éves, Nemes Irén ev. ref. 14 napos.

• Debrecen menyasszonyai é* vő­
legényei Lapunkban legutóbb közölt ki­
mutatás óta jegyet váltottak a következek: 
Szabó Gábor ref Gönczi Margittal ref., 
Zoltán Gáspár ref R dai Juliánnával ref., 
Lónárt Dániel ref Szigeti Eszterrel ref., 
Treuka Heinrich ág. hitv. Kertész Ei'.-.sebst- 
tel ref., Bence Orbán ref. Ruha Ilmával c. 
kath., dzóosi József r. kath. Dancsik Teréz* 
zel r. kath., Gábor Márton ág. ev. Mészáros 
Máriával ref, Kohn Zaigmond izr. Goldstein 
Zsenivel izr., Ladányi János ref., Nagy 
Juliánnával ref., Varga János ref. Bányász 
Juliánnával ref, Tóth József ref. Kállai 
Juliánnával ref, Németi Gábor ref. Madoí 
Zsuzsáiméval ref, Medgyaszai Gábor rőt 
Caobui Eszterrel ref.

• As ügyvédi kamarából A debre­
ceni ügyvédi kamara Karcag stékhelylyol 
felvette az ügyvédek sorába dr. Varró Ber­
nét és dr. Róth Dezső, Szolnok szókhely- 
lyel pedig dr. Bozóky Árpád országgyűlési 
képviselőt, dr. Rázsó Béla szolnoki ügyvé* 
det pedig törölte a tagjai névsorából.

• Szaktanfolyam megnyitás. A ma­
gyarországi cipész, csizmadia mun sások és 
munkásnők országos szakegyesuieiáuek deb­
receni helyi csoportja ez évbon. folyó hé 
9-éu este 7 órakor megnyitja saját helyisé­
gében Csapó-utca és Eotvős-utea sarok épü­
letében nyilvános és ingyenes szaktanfolya­
méi A szaktanfolyamon rószt vehet miudail 
cipész és csizmadia munkás ós iparos.

• As öreg honvédek nyugdija. A 
kolozsvári március 15-iki bizottság átiratban 
kéri Uajduvármegye és Debrecen város kö­
zönségét, hogy az öreg 48-as honvédek 
nyugdijának felemelése érdekében a kor­
mányhoz és képviselöházhoz küldött feliratéi 
hasonló szellemű felirattal támogassa.

• Értesítés. Van szerencsém t meg- 
rendelőimmel és a n. é. közönséggel tu­
datni hogy müaeztalos-mühelyemot meg­
nagyobbítottam, mivel eddig helyszűke miatt 
több munkát kénytelen voltam elengedni 
— Ma abban a kellemes helyzetben vagyok, 
hogy bármilyen nagy és fényes oompletta 
berendezéseket a legrövidebb idő alatt egé­
szíthetek; külföldi nemes fákból nagy rak­
tárt tartok, hogy mindenki már a megren­
delésnél láthassa, miből készülnek megren­
delt bútorai a n. é. közönség eddigi párt­
fogását továbbra ie kérve, maradtam teljes 
tisztelettel: Kováee Gyula, müasztaios, Da­
rabos-utca 17.

• Szőlőbirtokosok, kik szőlőiket újra 
akarják beültetni, kérjenek ingyen és bér­
mentve számos mümeliéklettel ellátott ma­
gyar vagy német vagy román vagy szerb 
nyelvű löárjegyzéket a „Miliemum-tolepe-tfll 
Nagyősz, (Torontá.'megye.)

S

jó árut Asztalos József "a
Hazai és angol kelmék a legszebb kivitelben kaphatók.

il raktáron levő 
cipő áruinkat
mélyen leszállítón írón

Tisztelettel

Mi, Elfenbein és Elein
Piac-utca Fit-eher p»Uy.n
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A Osöppeég. Dr. Fényes Samu víg- 
játéka, melv a múlt i lény egyik legnagyobb 
sikert aratott darabja volt, hétfőn ismét 
esinre kerül a már ösmert szer■pusztáéban. 
Á főszereplők Szabó Irma, Habnel Aranka, 
Ardal Ida, Szakáosné, Zilahy, Szakács, 
Deésy stb.

Sóvágó többi bűne.
Befejezett vizsgálat
(Saját tudósítónktól.) Sóvégó Já­

nos, a hírhedt rablógyilkosvezér és 
társai már elvették méltó bünteté­
süket a Méliusz-téri rablógyilkos- 
ság elkövetéséért. Ez ítélettel azon­
ban nem fejeződött be Hajduinegye 
és úgyszólván az egész ország leg­
rettenetesebb rabldzsiványának bűn­
ügye.

A tömérdek rablások és az ev­
vel párosult gyilkosságokért — a 
melyeket a hírhedt társaival egye­
temben követett el — csak ezután 
fog leszámolni az esküdtbiróság előtt.

Az újabban felderült részletek 
alapján Sóvágóra és társaira a vizs­
gálat során három rablást lehetett 
rábizonyítani, ezek a jelek arra 
engednek következtetni, hogy a 
rablásra és gyilkosságra alakult 
banda egyéb helyen is követelt el 
hasonló bűncselekményeket, ame­
lyekre Sdvágó is társainak makacs 
és konok tagadása folytán eddigeló 
a titok homálya borult

A három rablás — amely a 
vizsgálat során rábizonyult Sóvá- 
góekra — a büdszentmibályi, hosz- 
szupályii és a bagosi. E húrom rab­
lásban a bizonyítékok szerint a 
vezető szerepet mindég Sóvágó vitte, 
mig társai felváltva működtek közre.

a rablások ügyében megindult 
vizsgálatot tegnap fejezte be a vizs- 
gálóbirúság. A vizsgálat iratait teg­
nap már át is tették az ügyészség­
hez, hol megkezdték a vádinditvány 
megszerkesztését a rablók ellen. 
Az ügyészség Sóvágó Jánost és 
társait a büntető törvénykönyv 344. 
§-a szerint minősülő három rend­
beli rablással vádolja. A vádiratok 
elkészítése után az iratok felmen­
nek a törvényszék vádtanácsához, 
a mely rövid időn belül ülést tart 
Sóvágó és társai vádaláhelyezósi 
dolgában.

Tekintve, hogy a rablások fő­
tárgyalása huzamosabb időt fog 
igénybe venni, a főtárgyalási elnök 
az iratok hozzáérkezése után intéz­
kedni fog, hogy a főtárgyalás egy 
külön esküdtszéki cikluson a jövő 
hónap elején tartassák meg.

CJD0ESÄG05L
A karácsonyi kiállítás.

A Bika-szállod ; díszterme ragyogó ké- 
Pot nyújt. Tarka-barka, izlésgazdag sátrak 
*özött omlik, hullámzik Debrecen intelligens 
társadalma. A vásárnak ez a ezines, érdekes 
képe igazán gyönyörködtető képet nyújt.

Zene-zó mellett ioiy a váeár. A legszebb 
asszonyok és leányok csoportja buzgóikodik, 
hogy árvák, elhagyottak, szegényeknek mi­
nél nagyobb anyagi sikert teremtsen. És 
meg lesz ez is, mint az erkölcsi siker, a 
mely tegnap már karöltve járt az anyagival.

Több mint kétezer látogatója volt a 
kiállításnak. Néha alig lehetett mozogni, 
úgy megteltek a sátrak közt vezető utak s 
ag első nap fényes erkölcsi eikero mellett 
nagy volt az anyagi eredmény is. Közel 
háromezer koronát vett be as Erzsébet 
nőegylet.

Dicséret és elismerés illeti az egyletet, 
annak vezetőségét és agilis választmányát, 
de diesiret és elismerés illeti a díszes sátra­
kat építő kereskedőket is. Gazdag és érde­
kes, látványosságszeru volt például a Mentze, 
Benyáts, Kaszanyitzky, Lám Sándor, Koro­
nás áruház, Ruzicska, Antalffy, Györki ki­
állítása. Gyönyörű magáé a Szent Erzsóbet- 
egyletó, ahol vidáman és elevenen folyt a 
vásár. —

A buffetnél pedig igazán pezsgő élet 
uralkodott. Szolid árak, körülvett asztalok, 
eleven hangulat, élet uralkodott ott

Szóval a' kiállítás, amely ma még 
nyitva lesz, fényesen sikerült

* Vasárnapi istentiszteletek. Ma, va­
sárnap, a ref. templomokban az istentisz­
teletek sorrendje a következő: a Nagytem­
plomban prédikálni logG. SzaöóGábor segéd- 
tanár, a Kistemplomban Letay M. s. lelkész, 
a Kossutb-utcai templomban Szele György 
lelkész, az Ispotály-templomban K. Tóth 

^Kálmán lelkész, a Csapó-kertben Kovács 
János népiskolai felügyelő, a Homok- 
kertben Vliszti Mihály főiskolai senior. — 
Ma, advent második vasárnapján a római 
katholikus templomban az istentiszteletek a 
következő sorrendben tartatnak: Reggel 6 
órakor misézik Nyári Ignác, 7 órakor 
egyik kegyesrendi tanár, 8 órakor egyik ke­
gyesrendi tanár a lögimnáziumi ifjúság ré­
szére, 9 órakor az ünnepi nagymisót Gróh 
Ferenc prépost, plébános végzi segédlettel, 
utána Nyári Ignác prédikál; háromnegyed 11 
órakor a Svetits-zárda és az elemi iskolák nö­
vendékei jönnek szent misére, melyet Molnár 
K. Dezső h. iskolai igazgató mond, fél 12 
órakor dr. Kovács István misézik. Délután 
fél 8 órakor Groóh Ferenc prépost plébános 
kereszténytanitást tart, 3 órakor lytánia, 
utána Rózsafúzér, 5 órakor a Jézus szentsó- 
ges Szive társulatának ájtatosságát végzi 
Dr. Kovács István. Az ág. bitv. evang. tem­
plomban vasárnap d. e. 10 órakor az isten­
tiszteletet Hudák János segédlelkósz végzi. 
A gór. kuth. kápolnában 6 órakor reggeli 
istentisztelet, délelőtt 9 órakor szent mise, 
délután 3 órakor veesernye, 4 órakor rózsa- 
iüzér áj tatosság.

* Eljegyzés. Kovács Mihály bájos és 
szép leányát, Juliskát helyben eljegyezte 
Gróff Gyula. Az eljegyzéshez rokonok és 
ismerősök szerenesekivánatai fűződnek.

•Népesedés. Az elmúlt héten 86fiú, 
27 leány, összesen 63 gyermek született. 
Az elhunytak száma volt 35, a város lakos­
ságának száma eszerint 28-al emelkedett.

* Halálozás. Néhai SzilágvigT 
f. évi duci mber 7-én, délután 4 órakor 
szenvedések fájdalmában, életének 2Vw 
év bon, szerettei kőéből csendesen kí 
mi It Felejthetetlen drága halo tunk hßi 
tetemei l. év december 9-én, d. u. 2 órak 
fognak a ref. egyház szertartása szerinti 
Simonffy-utoai 47-dik számú házunktól « 
kistemplomban tartandó gyászima után » 
Hatvan-u cai sirtettben örök nyugalomra 
letétetni. Mely végtisztességtótelre rokonain! 
kát, barátainkat és smer6>einket bánatos 
szívvel meghívjuk. B.matos szülei: Szilágyi 
Juzsef és neje sz. Szathmári Juliánná. Test­
vérei : Erzsiké és Margit Nagynénje: Özv 
Balogh Istvánné szül. Szilágyi Juliánná! 
Nagybátyja : Szilágyi Samu. A temetést 
Vetési Mihály „Kegyelet“ temetkezési in- 
tózete rendezi.

* Kivándorló ref. lelkész. A
debreceni ref. főiskolának hosszú 
óveken át volt hallgatója Baja 
Mihály, akinek versei sűrűn jelen­
tek meg a lapokban. A fiatal 
költőpap legutóbb a Baranya vár­
megyei Nyugatszenterzsebet köz­
ségben volt segédlelkósz. Onnan 
kapott meghívást. Amerikába sza­
kadt véreink hívták meg lelkész­
nek. Alkalmasabb embert nem ia 
találhattak volna lelkészi állásra 
nálánál, mert Baja Miska, aki 
egyszerű, végvári paraszt család 
sarja, erős magyar érzésű költő és 
hivatásának élő lelkész, aki nagy 
hasznára lesz a tengerentúlra sza­
kadt híveknek.

* Vasutasok Rákéozi-estélye. A
debreceni M. Á. V. altiszti kör szombaton, 
f. hó 15-én, este nyolc órakor körhelyiségé­
ben (Pályaudvar, tiszti lak) a kör és csa­
ládtagjai részére Rákóczi-estélyt rendez, 
melyre a tagok által hozott vengégek is 
szívesen láttatnak. Külön meghívók nem 
bocsájtatnak ki Műsor: 1. Felolvasás.Tartja 
dr. K rossy Kálmán ur. 2. Szavalat. Előadja 
Vay Rózsika kisasszony. 3. Kuruc dalok. 
Előadja tárogatón Gödör Sándor ur Sze­
rencsről. 4. Szavalat. Előadja Iguóczy Sán­
dor ur III-ad éves theologus.

* Letört bimbó. Radovánovits debre­
ceni kereskedőt fájdalmas csapás érte. Négy 
éves kis leánya meghalt és vasárnap dél­
előtt tiz órakor temetik a PóterfL-utoa 14 
számú házból.

* Megszűnt a sertésvész. A
debreceni Vili. állategészségügyi 
körzetben megszűnt a sertésvész, 
miért is a hatóság a zár alól fel­
oldotta. így már a hétfői sertés- 
vásárt a szokott helyen, a vágóhíd 
mellett megtarthatják.

* Nőmunkások mulatsága. A deb­
receni nőmunkások december 15-én szóm* 
baton este a Margit-lürdő dísztermében 
szavalatokkal egybekötött táncmulatságot 
rendeznek. Ez alkalommal színre kerül • 
nőmunkások által előadva Horváth Gusztáv^ 
nak ez alkalomra Írott a „Jövő zenéje 
cimü énekes 1 ielvonásos darabja. Jegyet 
árai: személy-jegy 1 K. 40 fill., előre vált a 
1 K. 20 fill., család-jegy 3 K. 20 fill., előre 
váltva 8 korona. Kaphatók a rendező nőt 
nól és Horváth órásnál (Hatvan-u. 2.) este 
a pénztárnál. ^

Kúrián
Jó cipőket oüosön

'érti kai an oh

órás- és karácsony és újévi ajándékul
ékszerésznél éra és ékszer kfllSni3«ességek legnagyobb vá- rs,klsnáiamlasztékban és legszolidabb árban kaphatók, csakis na

e<

legnagyobb férfi- néi 
< és gyermek oipőáru-
vs^ ^ fcáxátcan vehetünk!!

íeh érnemü ek

Debrecen,
nagy választékban kaphatók.

Piac- és K0<h* 
suth-u. sarkán 
a klstimplommal saw*
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• Tisztelettel]eeen tudatom« bogy 
^eáesonyfa díszeimből 4* cukorkámból 
esemogotUletemben kiállítást lindestem. Oly
dúsan rendezkedtem be es idényre esen 

I áruval, hogy s legkényesebb ízlést is ki- 
j elégíthetem. Minthogy azonban a karácsonyi 
! flonopobet megelőző napokban oly nagy a 
vásárlók »zárna, hogy teljes áttekintést a n. 
4. vevöközőneég nem nyerhet, kérem, hogy 

i e karácsonyfa díszek megvásárlása céljából 
I üzletemet már mod móltóstaesók felkeresni, 
j á kiválasztott díszeket a leggondosabban 
esőm*golom ol és kívánatra as ünnepek el- 
érkestéig megőrzőm. Teljes tisztelettel:

I kinyer Jenő.
* Lijogyaóa. Ifjú Molnár Mihály bank­

's hivatalnok folyó hó 8-án délután jegyet 
] váltott Ceglédi József és neje kegyesen fel­
nevelt leányával Margit kisasszonnyal. Az

i eljegyzéshez a jőismerösök azcrencsekivá- 
i natal iüződucL

* Halálozás, őzv. Szombathy Ká-
‘rolyné szül Koos Zsófia úgy a maga, mint 
gyermekei, vejei, unokái, valamint a nagy­
számú rokonok nevében is, mély fájdalom­
mal tudatja, hogy szeretett férje, a jó atya, 
após és nagyapa, Szombathy Károly nyug. 
országos középitkezési felügyelő f. évi 
december 7-én, délután fél 4 órakor, életé­
nek 85-ik évében, hosszas szenvedés után 
csendesen elnunyL Kedves halottunk földi 
részei ííákóci-utcai 35. sz. házunktól, i. hó 
9-én d. u. 2 órakor fognak a háznál tar­
tandó ev. rét szertartás szerint, rövid ima 
után, a Kossuth-uioai temetőbe őrók nyuga­
lomra tétetni. Mely végtisztességtételre ro­
konainkat, barátainkat és ósmerőseinket bá­
natos szívvel motihivjuk. O/.v. Szombathy 
Károlyné szül. Koos Zsófia. Gyermekei: 
Amália ; Ilona férjezett Medgyessy Sándorné 
gyermekeivel. Erzsébet férjezett ifj. Novelli 
Edónó gyermekeivel. A temetést Gebauer K. 
temetkezési intézető rendezi.

* Az iskolákat és óvókat be­
zárták. Á polgármester rendeletére 
szombaton a város belterületén levő 
Összes elemi népiskolákat és gyer­
mekóvókat bezárták három hétre. 
Az iskolák csak a jövő év első 
napjain nyílnak meg újra, ha ad­
dig a járvány szűnni fog, amire 
azonban aligha van kilátás, mert 
minden járványos betegség egyre 
jobban terjed a gyermekszobákban

* Halálozás. Néhai Csóka Józsefné 
szül. Rác Zzuzsáona Erzsébet asszony élete 
31-ik, boldog házasságának első évében 
folyó december hó 7-én regire! 7 órakor ró- 
vii szenvedés elhunyt. Kedves halottunk 
földi részei folyó december hó 9-én délután 
2 órakor fognak a Rákóezi-utca 1. számú 
háztól a re orraátus egyház szertartása sze­
rint a Nagytemplomban tartandó ima után 
a Kossuth-utcai temetőben őrök nyugalomra 
helyeztetni. Mely végtisztességtételre roko­
nainkat, barátainkat és jó Ósmerőseinket 
szomorodott szívvel meghívjuk, Báoatos 
férje: Csóka József. Ányosa: Ozv. Csóka 
Istvánné szül Paksi Juliánná Egyetien 
testvére: Özv. Huszpodál Jánosné szül. Rác 
Eszter gyermekeivel. Sógorsága: Csóka Ju­
liánná férjével Grófi Ujossal és ßyerruekei- 
veL Csóka Zsuzsanna férjével Majd i Má­
tyással és gyermekeiveL Csóka Eszter férjé­
vel Czilli Mihálylyal és gyermekeivel. Vala­
mint számos közeli és tóvoli rokon
ben is. A temetést Vetóssy Mihály .Kegye­
let* tem. int rendezi.

* As Ivrta cionista társaság mii n.
6 órakor a Bika 86. es. termében rendee és 
választmányi gyűlést tart As elnökség.

* Dljnokok gyűlése. As országos
dijnok-egylet kiküldötte, Fejér Ferenc máv. 
hivatalnok tegnap délután 4 órakor gyűlésre 
hívta egybe a debreceni dijnokokat, hogy 
itt is megalakítsák a* Országos Dijnok- 
Egylet fiókját A gyűlésen mintegy 50—tiO 
dijnok jelent meg, akik előtt Fejér a tömö­
rülés és Oessetartás szükségességét fejte­
gette, mire a jeienvoltak nyomban megala­
kították s Dijnok-Egylet debreceni fiókját 
Az elnöki tiszt elvállalására Márk Endrét, 
as ügyvédi kamara elnökét fogják föl­
kérni

* Társas összejövetel. A Bzent-
Lássló dulegylet szombat este 8 órakor 
társas összejövetelt tartott a Kispapában a 
bujdosó kurucok asztaltársaságával. Az 
összejövetel kitünően sikerült, s fehér asztal 
felett egámos fel köszön tő hangzott el és a 
társasig a késő éjjeli órákig maradt együtt

* Elhunyt ref. tanár. A debre­
ceni ref. gimnázium tanári karának 
volt érdemes tagja Kovács János, 
aki tiz éve vonult a jó megérdemelt 
nyugalomba, miután egész nemze­
déket tanított a terraészetrajzi tu­
dományokra. A múlt hónap elején 
ünnepelték 90-ik születés napja al­
kalmából és küldöttség kereste fel 
a biharmegyei Szalaoson, ahol nyu­
galomba vonulása óta állandóan 
tartózkodott Az öreg ur, aki szel­
leme frisseségőt épségben megőrizte, 
csak az utóbbi napokban gyengél­
kedett. Szombaton reggel csende­
sen elaludt örökre. Hétfőn fogják 
temetni Szalacson. Koporsójára ko­
szorút helyeznek volt tanártársai és 
egykori tanitvánvai is. A temeté­
sen, amely hétfőn lesz, a főiskolai 
tanári kar küldöttséggel képvisel­
teti magát

* Házasságkötések, Az elmúlt hé­
ten a következő házasságkötések történlek 
az anyakönyvvezető előtt: Sohőn Sándor izr. 
Sohvaro Mariskával, Török Sándor ev. ref. 
Aszódi Erzsébettel ev. ref., Gajda Pál róm. 
kath. Dobó Vilmával, Borbély Lajos ev. 
ref. Boros Rózával ev. ref., Nagy Márton 
ev. ref. Gulyás Juliánnával ev. ref., Tisza 
Kálmán ev. reL Burai Juliánnával ev. ref.. 
Bujdosó Ferenc ev. ref. Vértesi Máriával 
ev. ref., Balogh Ferenc róm. kath. Balogh 
Terézzel, Dobos Lajos ev. ref. Győri Juli­
ánnával ev. ref., Baranyi Bálint ev. ref. 
Fleicher Máriával ev. ref., Tóth Gábor ev. 
ref. Kiss Margittal ev. ref., Szües Lajos ev. 
ref. Prém Eszterrel ev. rof., Lévai Imre ev. 
ref. Deák Erzsébettel, Tőeser Lajos ev. 
ref. Szabó Eszterrel ev. ref., Pozsár László 
ev. ref. Banyák Teréziával ev. ref, Kulcsár 
Sámuel ev. ref. Nagy Máriával róm. kath., 
Slezák Gergely róm. kath. Kozma Katalin­
nal ev. ref.

* A dohánybeviltie kezdete. A deb­
receni m. kir. dohánybeváltó hivatalnál a 
folyó évi dohánytermés beváltása holnap, 
folyó hó 10-én kezdetét veszi. A beváltás 
elé úgy a jövedék, mint a termelő-közönség 
részéről nagy reménységgel tekintenek, mind 
mennyiségre, mind szépségre és jó anyag 
ígérkezik. Előre is látható, hogy a folyó év 
dohánytermelése a múlt évekéhez örvende­
tesen jobb.

• Dalestély. A Del/eeeni Munkás 
Delcgylet t évi december 25-én, Karács,.nj j 
első napján, a Bika dísztermében, tóm bólé» 
val összekötött daleztélyt tart. A műsor go»» 
doe összeállítása reményt nyújt, hogy a je­
lenlevők kellemesen fogják az estét eitoltená 
— A dalohtélycn a Veres Tóni előnyöse» 
ismert zenekara fog közreműködőt A Muhf 
kás Dalegylet estélyei különben is nevezete­
sek arról, hogy a vendégek kedélyesen 
latnak s jelen alkalommal pedig a rendező­
ség mindent elkövet, hogy az estólyok régi 
jó hírneve ezáltal is erfisbödjók.

• Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a kivetkező haláleseteket jelenléte 
ték be a he:., -íi anyakönyvi hl vauinak t 
Nagy Juliánná ov. ref. 1 hónapos, Radano- 
vios Oíga izr. 4 éves, Szombati Károly ev. 
ref. 84 éves, Csóka Józsefié ev. rel 31 
éves, Nemes Irén ev. ref. 14 napos.

• Debrecen menyasszonyai 5« vő­
legényei. Lapunkban legutóbb közölt ki­
mutatás óta jegyet váltottak a következők: 
Szabó Gábor rét Gönczi Margittal reL, 
Zoltán G ispár ret R d.ii Juliánnával ref., 
Lónárt Dániel ref. Szigeti Eszterrel ref., 
Treaka Heinrich ág. hitv. Kertész Er.-sebet- 
tel ref., Bence Orbán ref. Ruha Ilonával & 
kath., Szűcsi József r. kath. Dancsik Teréz* 
zel r. kath., Gábor Márton ág. ev. Mészáros 
Máriával ref., Kohn Zsigmond izr. Goldstein 
Zsenivel izr., Ladányi János ref., Nagy 
Juliánnával ref., Varga János ref. Bányász 
Juliánnával ref, Tóth József ref Kállai 
Juliánuával ref., Németi Gábor ref. Madai 
Zsuzsátmával ref., Medgyaszai Gábor rét 
Caobai Eszterrel ref.

• As ügyvédi kamarából A debre­
ceni ügyvédi kamara Karcag székhelyiyel 
felvette az ügyvédek sorába dr. Varró Bor­
nál és dr. Róth Dazső, Szolnok szókhely- 
lyel pedig dr. Bozóky Árpád országgyűlési 
képviselőt, dr. Rázsó Béla szolnoki ügyvé­
det pedig törölte a tagjai névsorából.

• Szaktanfolyam megnyitás. A ma­
gyarországi cipész, csizmadia munkások ée 
munkásnők országos szakegyesúietáuek deb­
receni helyi esoporija ez évben, folyó hó 
9-éu este 7 órakor megnyitja saját helyisé­
gében Csapó-utca és Éotvős-uíoa sarok épü­
letében nyilvános és ingyenes szaktanfolya­
mát A szaktanfolyamon részt vohet mindest 
cipész ée csizmadia munkás és iparos.

• A* öreg honvédek nyugdija. A 
kolozsvári március 15-iki bizottság átiratba» 
kéri Hajduvármegye és Debreeen város kö­
zönségét, hogy az öreg 48-as honvédek 
nyugdijának felemelése érdekében a kor­
mányhoz és képviselőházhoz küldött feliratán 
hasonló szellemű feliratul támogassa.

• Értesítés, Van szerencsém t meg­
rendelőimmel és a n. é. közönséggel tu­
datni, hogy múasztalos-mühelyemot meg­
nagyobbítottam, mivel eddig helyszűke miatt 
több munkát kénytelen voltam elengedni 
— Ma abban a kellemes helyzetben vagyok, 
hogy bármilyen nagy és fényes oomplette 
berendezéseket a legrövidebb idő alatt elké­
szíthetek; külföldi nemes fákból nagy rak­
tárt tartok, hogy mindenki már a megren­
delésnél láthassa, miből készülnek megren­
delt bútorai, a n. á közönség eddigi párt­
fogását továbbra is kérve, maradtam teljes 
tisztelettel: Kovács Gyula, müasztalos, Da­
rabos-utca 17.

• Szőlőbirtokosok, kik szőleiket újra 
akarják beültetni, kérjenek ingyen és bér- 
mentve számos mümellóklettel ellátott ma­
gyar vagy német vagy román vagv szerb 
nyelvű lőárjegyzéket a „Miüenium-telep*-tól 
Nagyősz, (Toron tál megye.)

jé áru*
pől divat áruházában Debrecen, 

___ __ Kossuth-n, 4 sz.
Hazai és angol kelmék a legszebb kivitelben kaphatók.-------- —-------- ■■

Asztalos József
raktáron levő
cipő áruinkat
mélyen leszállilali fron

Tisztelettel

ÉÍDSÍÍIÍa. Elfenhsiaés Elein
Pi.-XC-UtC» Fischer r>!»V>'



DEBRBCZBNI UJSAÖ

• Munkás gyűlés. A debreceni ci- i
yréez és csizmadia segédek vasárnap délután 
$ órakor tartanuk gyűlést a Dógenfeld-tén 
Kispipu-vendég lóben. >

• Igen kedvező alkalom kínálkozik
Uncut a konvertált jelzálog sorsjegyek olcsó | 
megszerzésére. A Magyar Jelzálog Bankkal j 
▼aló előnyős ös-zekottetésból kifolyólag a 1 
Korn-Jiunk (Budapest, VI., Teréz-körut 27. 
«z.) van ma óbban a legelőnyösebb helyzet­
ben, hogy a Jelzálog sorsjegyeket a lehető 
legkedvezőbb fel tételek mellett képes eláru­
sítani. Az érdeklődőknek a feltételeket a hir­
detési rovatban közöljük. .....

• Schaf tánciskolája folyó hó ll-óo
nyílik meg az iparos osztály részére. A kü- | 
lön boston órák, bármely időben. i

• Tüdőbetegeknek megmentoje a 
törvényesen védett „Sylol*. E osotiás hatású, 
kellemes izü gyógyszer megszünteti a köhö­
gést bámulatos eredmény nyel busznál tátik 
mindennemű tüdóbántulmak, hurut, elnyál- 
kásodás és influenza ellen; az éjjeli izzadást 
teljesen megszünteti, a test súlyát gyara­
pítja. Ára egy üvegnek utasítással együtt 
2 kor. Kapható a készítő, Hajós Árpád 
gyógy szertarában, Arad és Magyarország 
minden nagyobb gyógyszertárában.

• Női és leányfelöltök legnagyobb 
választékban, legszebb kivitelben, feltűnő 
olcsó áruk mellett kaphatók Uaimágyi Sámuel 
utóda cégnél, Debrecen.

• Betörés ellen biztosítani lőhet as 
Első oszt. betörés ellen Biztositó társaság­

nál*. Hajdumegyei lóügynüksé*: Kiár An­
dor keresk. irodája Debrecen (Deák bereno- 
utoa 9. sz.) Telefon 445. 1000 korona értéket 
átlag évi csekély 50 fillérért biztosítunk. A 
biztosítás felvételét levélbeli vagy telefon 
megkeresésre személyesen eszközöljük. — 
Ugyanott biztosítani lobot tűz, üvegtörés 
géptörés és baleset ellen logjutáu/es vib i i.

• Alföldy Károly és fia tánciskolá­
jában a második tanfolyam december bó 
10-én kezdődik. Bei futások el logud tatnak 
bérinélv időben Pótorfia-utca 2. ez. Telefon
■«Am 510. ,

• Karácsonyi ajándékul, mint leg­
etekbe t, Némethi fényképeit ajánljuk olva­
sóink figyelmébe. Életnagyságu mellkopek 
már 20 koronától kezdve, lleodolósekot 
ajánlatos még idejében eszközölni.

Mindenül nevet és örül, ba látja azt a sek 
•sés, olosó lyermekjatíket, amclylyel MeoUe Henrik 
nideusiíok Árúnál* van fel.aorelte a Kessutk uloa 
4. isim alatt. Ml U ennan aicrettflk be astlk$*<le- 
Isinket « mondhatom, natyes meg va|ynnk elégedve 
Binden alkalonmaL 1 , „ ,• Nemek sadrme-beák érkeztek Bariba KAlmán 
Átéri üzletébe.

Szebb, mint a valódi gyémint: fBUnniM**. 
brosstűk, kalapulk, nyaklinoek és oyakékek kapba- 
ték Mentse Henrik Arbhizaban, Kossutk-utea 4. szám 
ala-tt, olcsó, szabott Arab mel.ett

• Pliiss, bór, selyem aj Au'lék dieztArgryak, 
kSnyvkvltéHok, paasuparUmk, táncrendek, remloz.6- 
Jelvényük stb. AntalfyuAl kóazuluek, vArueUAaaal
izemben. . ,, . _ . ,

• Valódi jäger gyermek-, női 6e férfi al»ó-
ruhAk igen olcsók HarthAiuM.

• Egyedüli elárusítója az egész 
világon elismort „The Castle Make 
mtg. Co.“ nyakkendőknek Debrecenben 
Fekeitf Jakab cég.

Pxna, mama, baba, Móniié, Kiisoth-uloa 4.
• Nöl kcal táskáig izmiiixi »álak róm-olceók

Hartha KAlmáimAl.o Izzadás, riszketegség ellen legjobb, leg­
biztosabb » SDOAftlUM. Ara 1 korona. Kaph.ió 
J4*a és Jéna drogueriAjAban, Debrecen, KuaeutU-
t>,C* Megérkeztek as ej tiltó»# vlllanyiaopAk 
JSentze AiUiiasaba, KossuÜ-utoa 4. ssiui. Uarawja :
fit. i‘20 ts fuijebb. .... .. .

• Valódi oroRztAn-TÓiljegyü url fehéroemUek, 
»-Akemlbk, liaribiiyik, iUalexerok BartUAuAl leg- 
mo»ól>bKk-

• Valódi angol cilinderek 14 és 
18 korona Feketénél,

Arjai szép, Jó és oloió, Miotse Henrik áré” 
áizábau kapáAtó, Kossuth-uUia 4. sulin.

FEÜENCZ iŐZSEElkesertivik

Kulhanek a börtönben.
Az ügyészségnek átadták.

Az elfogott „bankógyáros* már 
az ügyészség fog húzóban elmólkcd- 
hetik az álmodott milliomosságról. 
Pedig milyen közel volt hozzá. 
Maga is mondta, hogy csak pár 
hónapig akar „dolgozni*, azután 
visszavonul a köz polgári életbe ős
birtokot vásárol.

Hogy ez be is következett 
volna, mutatja az is, hogy a „lei- 
hajtás* nagyban indult meg. Na­
ponta 3—4 embert szándékozott ki­
fosztani, számítása szerint a napi 
„bevétel“ 10—15.000 korona lett 
volna, havonta 300—450.000 korona. 
Ha tehát csak húrom hónapig „mű­
ködött* volna, bizonyára elérte volna 
célját és milliomos lett volna. Nem 
hiába Ígérte Szőtsnek és Botosnak, 
hogy karácsonyig 20—20.000 ko­
rona „osztalékot“ kapnak, ha se­
gédkeznek a hiszékeny, együgyü 
magyarok kifosztásában.

Szerencséje sok embernek, hogy 
Kulhnnekot ártalmatlanná tették, 
mielőtt egyetlen áldozatot is kifoszt- i 
hatott volna, a nagyszabású csalót 
a rendőrség szombaton délelőtt ki- 
sértette át az ügyészséghez letar­
tóztatott bűntársával együtt. A vizs­
gálóbíró már délután ki is hall­
gatta ókét Kulhauek védője, dr. 
Kardos Samu már közbenjárt, hogy 

i védence, a .„bankügyáros“ szabad- 
i lábra helyeztessék, de terűiészete-
I sen — sikertelenül.:

Ebód a titkos rendőrnél.
Igen érdekes epizódjai vannak a 

„bankógyáros* szélhámoskodásának. Neki, 
bo^y sikerrel működhessen, feltétlenül rend­
őrre volt szűksúge, aki uoki segédkezzen. 
Ezért ismerkedett meg Botos András titkos 
rendőrrel, később pedig Szőts Lajos rendőr- 
biztossal. Aranyhegyeket igórt nekik. Be­
csületszavára fogadta, hogy 20—20 ezer 
korona úti a markukat karácsonyig. A sza­
vát, ha terve tényleg sikerül, könnyen be 
is váltotta volna. Ezer szerencse, hogy 
mindjárt az első kísértetnél rajtavesztett.

ügy tervezte a csaló, hogy akkor, 
mikor a pénzt kiosalta, feltűnjön a rendőr- 
biztos; akkor 6 felkiáltott volna: Jaj I itt a 
rendőrség! — és mire e sóbálványuyá der­
medt atyafiak ijodtukbea megfeledkeztek 
volna róla, 6 addig a zsákmányával elinal.

Ha „nehezebb eset* lett volna, akkor 
Kulhanek szívesen engedte volna magát le­
tartóztatni is, megkötözte tol ts, hogy annál 
jobban megrémüljenek a* atvafiak. Termé­
szetesen öt aztán elvitték volna a rendőrök 
és — szépen eleresztették volna, ha e ssák- 
mányt megfelezi velük,

Kulhanek különben a nagyobb eTlü 
gazemberek módjára „hadováit* is Botos 
előtt és azt állította, hogy Budapesten „fo­
galmazója* van, aki neki segédkezni szokott 
és a kiszemelt áldozatukat mindig éppen 
akkor „véletlenül* vonja kérdőre, amikor ő 
a pénzt viszi. Ezen uiu’étek mindig átjáróé 
házaknál történnek és mig a „fogalmazó* 
ur az együgyü falusi atyafiakat faggatja 

I szigorúan, addig ő a másik kapun elintelek 
Botos, bogy teljesen belopja magát a 

I „bankógyáros* bizalmába, ebédet is adott

1006 deoomber 9
Kulhanek tiszteletére Teleki-utca 84. Bz, ■ 
lakásán. Az ebédre hivatalos volt Szőts La­
jos rendőrbiztos is. Vígan poharaztak együtt 
és Kulhanek bizalmasan adta ölő »agyat*.

, básu terveit. Italozás közben, hogy Kulhanek 
! aggodalmait teljesen eloszlassák, „közérdek- 

bór még brúdert is ittuk vele.
Ekkor beszélték mog az első „fogás* 

részleteit, amely azonban Mile Pál rendőr- 
fogalmazó közbelépése folytán nem úgy si­
került, ahogy — Kulhanek álmodta.

TÁVIRATOK.
ZárókőletóteL

Budapest, dec. 8. Ma délben zajlott Is 
* Bazilika zárókőletételének ünnepélye.

Az urólkodó KossuthnáL
Budapest, dec. 8. Kossuth Fe­

renc kereskedelemügyi miniszter 
állapotában nem állott bo javulás a 
mai nap folyamán. Hire jur, hogy 
őfelsége holnap vagy e napokban 
Kossuthot meglátogatja a lakásán.

Nagy bukás.
Szeged, dec. 9. Nagy rémületet idézett 

elő kereskedői körökben a Orósz-testvérek 
eég bukása. A pasaivák a 160.000 koronát 
meghaladják.

Az önálló vámterület ellen.
Budapest, deo. 8. Az országos 

magyar gazdasági egyesületben rég­
óta szembún állanak egymással az 
önálló és a közös vámterület bivei. 
Mérey Lajos 48-as képviselő az 
önálló vámterület mellűit küzdött 
régóta. A közös vámterület hívei 
gr. Dezsewffy Aurél körül csoprto- 
sultak, akinek legfőbb hive grót 
Zselénszki Robert volt. Ma kenyér­
törésre került a lisztujitáson a két 
irányzat közt a dolog és a közös 
vámterület hívói győztök. Megvá­
lasztották elnökké Dessewfly Aurél 
grófot, I. alelnökkó Bujanovioh 
Sándort, II. alelnökkó gr. Zselénszki 
Róbertét, III. alelnökkó őrgróf Pal- 
luviczini Edét

Magda.
(Folytatás.)

Kora reggel volt, mikor * fővárosba 
megérkeztek. Az utitársnő, aki az egész 
utón nem mutatta be magát, most odafor­
dult Károly bácsihoz:

— Köszönöm, hogy olyan szívesen be­
szélgetett velem s hogy olyan kedvesen töl­
töttük el az időt.

— Én köszönöm nagyságos asszonyom 
e ha megengedi, hazak kérem. En úgyis 
szabad vagyok délelőtt tus óráig, akkor 
utazom tovább.

— Köszönöm 1 .
Károly bácsinak nagyon Jól esett, 

hogy az 6 úti társnője nem tiltakozott a 
hazakisérés ellen. Most már csakugyan 
közel van céljához. Megtudja, hogy bői 
lakik s meg fogja tudni azt is, bogy kt o 
tulujdonkópen. De meg fogja tudni 
hogy Itájoldi Dezső hol s melyik irodában 
dolgozik. Találkozni fog vele és baza visa.

(Folyt köv.) ______ ^
ilŐMOKKEUT, l. járás, 8. szám, tisv. Bihari 

Jancsiié tolok épü,dokkul eladó. (1_
Kl.ALK) (fyöujöruin éneklő kanári ma‘Ji,r)ak 

l'Olerfla-utca 26. szám alatt 
ÍCGY jó forgalmú kávétiiórós, kifőzéssel, nijn 

den órán eladó. Cím a kiadóban.

I, Valódi angol gyapjúszövet különleyessógekH leg- 
I szolidabb sz ibott Arak inoUut Háj 5*^7

p ősz tó ke ro - ked ő né! szó rezli et,j ii k y
1 bu. Koisutb-utaa 1. sz. Oéi$ra *e$ iák fiuynim.

m síi
kizárólaps raktára.
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EflLTTER*)
Szabás, varrás és mintarajzolásban, 

egy a francia, mint angol szabászból alapos 
oktatást nyernek intcl'igens hölgyek ösv. 
Knotty Kovácsáé Sillye Gabriella tan­
intézetében, Magos-utoa 13, as. Bentlakó 
Rövondékek felvétetnek.

• B zárát altit költöttekért 
éfet •

rillal Mell«. 
Szer tu

Nagyon nehéz
sőt majdnem teljesen lehetetlen oly azért kitalálni, 
moly gyermekek részére éppoly 
eredményes ha‘ásu, mint a gyógyesüksmájolaj- 
ból alphosphoraaraa mész és nátron hozzáadá­
sával készülő 8cott-fóle Emulsio; mert a 
Scott-féle Emulsio a fiatal szervezetbe nj 
erőt vezet és átsegíti a fejlődéssel kapcsolatos 
nehézségeken. A Scott-féle Emulsio egyút­
tal jó izü, könnyen emészthető és oly üssta ezer, 
hogy a legcsekélyebb zavarokat sem okozza és 
állandóan csak a legjobb sikerrel használható. 
A Scott-féle Emulsio sokkal jobb, eint a 
közönséges csukamájolaj. L

A Scott-féle Emuleio valódisá­
gának jele a „hátán nagy csukahalat 
vivő nalász“ védjegy. . ——

Ezen íapra való hivatkozással és
•ars rmu íovéibéiy««
beküldése ellenében mintával bér- 
meutve szolgál:   .—; *'• _r.
Dr. BUDAI EMIL „Városi jyégjszwtii'i“, 

BDDaPBST, IV„ VÄOZI-ÜTCA 31/60. 
ggy eredeti üveg ára: 88 kor. 56® fillér.

Kapható minden gyógyszertárban.

pác
Az emésztőszervi,- 
hólyag,- vese- és 
nemibetegségek szakorvosa.

Nyáron fürdöcrvos Karísbadban.
Rendel JCalvan utca 42. 
Délelőtt 8-10 és 8. n. 2-4.

Orosházi Kenyérsötőde
és Élelmezést Csarnok

A nagyérdemű közönség kényel­
mére fiók üzletet nyitott a város külön­
böző részein.
Árpádtér 18. az. a- (Móric-telep.)
Csapó n. 37. sz. a* (Burgondia-u. aarok.) 
Booskay-tér !• (Ceglédy ház.) 
Mester-ntoa 46. (Hortobágy malommal 

szemben.) . w
Szt-Anna-ntca 49. s*. alan.

Sok pénz megtakaiitás » námr
tásban, a ki az orosházi edíMebul a 
legolcsóbb árakban ezerzt be ken>erót.

I n

Legszebb karácsoayi vásár.
Legolcsóbb bevásárlási forrás, 

Legnajobb előayomda.

Füstős Testvérok
kézimunka különlegességek üzletében

Debrecen, piaca utca 12. szám a.

Allaodó féoyes

diszmű és ajándék
tárlat

Fényesen s a mai kor 
kívánalmainak minden te­
kintetben megfelelő üzle­
tem berendezésére hívom 
fel a m. tisztelt közönség 
szives figyelmét

Óriási méretű helyisé­
gemben a legfiinomabb 
ízlést is kielégítő minden­
nemű áruk, a legválaszté­
kosabb és a legszebb kivi­
telben szerezhetők be,

bámulatos olcsó ärban,
Állandó nagy raktár:

Majolika, faycQc, és 
Cbioaczüst dísztárgyak­
ból, faltak, virágvázák, remek khri- 
telű iró- s dohányzókBszletBk.

A legfinomabb porcel- 
lánbdl: kávés, tőás, BZSOfifláS ás 
asztali átkészlflfgk,

Mindennemű

asztali üveg készletek
legegyszerűbbtől legflnomabbig.

Evőeszközök
cMnaezüst, alpaeca és nickelből.

Asztali és fűggölámpák
óriási választékban.

jlíenyasszonyi kelengyék
Midőn a n. közönség 

szives figyelmét felhívom 
emeleti tükör salonjaim 
megtekintésére — vásár­
lási kényszer nélkül — ? 
további jóakaratu támoga­
tást kérve

teljes tisztelettel

Lány Sáiydor,
üveg- és poreellan üzlete

Debrecen, Piac és Etittvan-a. sarok.

wmm

bv.

Líi.ii Kezes és kezes nélküli 
dzcmciy miéi! katonatisztek, papok, ál­
lami-, megyei- és magántisztviselők, ta­
nítók, kereskedők, uyugdij iogosidt höl­
gyek, és magánosoknak V«—20 évig 
terjedő időre tőkék amat törlesztésnél! 
Különlegesség: A párisi-bécsi enquetéér­
telmében tőkésítjük a jövedelmet

4*/.l «'/el 4e/el «•/•!
*Ia1*4!ah Iliiéi 800 koronától feljebb L, jelzálog altcl. U. és Hl. helyre földek,
városi- és vidéki házak, nyaralók, gyárak, 
fürdő épületek, malmok, ásványvíz és 
egyébb források és kőbányák, a becsérték 
V* részéig.

Ml*! épitésfólben lévő ingatla- 
tipiieSl Iliiéi nokra 2 és 3 részletben, 
oly arányban, amily arányban az építkezés 
előre haladt!

Bank és magánadósok konvertálásai
Előnyösen 1 Szolid alapon és_ gyorsan el­
sőrangú intézetek »Ital. Elsőrangú aján­
latok I Kérjen prospektust! Válaszbólyeg 
melléklendő 1

Meller L Egyed.
■eéapest, T. Kekáry-atca $1.

Közel a főtérhez,
a Csapó utca elején levő Bakos malom­
köz 3. sz. szép és uj ház jutányosán meg­
vehető. Tégla épület cseréppel fedve. 8 
rendbeli két-két szoba és mellékhelyisé­
gekkel biró udvari lakásokkal. Az egész 
udvar letéglázva és lekanálisozva. A házon 
gázlámpa. Az udvarban jó vizű kút. Ara 
4800 írt. Bővebb feivilágositist nyújt a

Maorii l.ftine «iáevételi irodája,IVfllgJr AétijjUS, Csapé utó* 13. sz.

A „Takarék és Hitelintézet"
réuvéeytiraasáf

Debrecenben (Csap6»utea 4.)
Elfogad betéteket 4Va % aellett:

Könyvheteire,
Che^oesaájnlira.

Kölcsönöket ad alacsony kamat meneti:
Váltóra,
Kési sálaira,
Felyé .sámlira,
BetáUáaáara.

Törlesztéses kölcsönöket ad letáílá-
zás mellett:

10, 15, 30, 16, 30, 36, 40, 45, 60, 00 éri léét 
tartamra.

Óvadék kö’csönöket ad:
váUalkesoknak es tUst viselőknek.

Földbirtok parcellázásokat
elviOal előnyös teltetfilek mellett

Megőrzés végett
elfefaé értékpapírokat, arany és esést aeafiek* 
tevábbi ékssereket mérsékelt élj ellenében.

Értékpapírokat
vess és éllé 8178

Idegen pénzeket és szelvényeket Bevált

Iliié süli« q üdíti,
a Homok kert első járásában, égő- 
szén uj épülettel, téglából építve, 
cseréppel fedve. 300 négyszögöl ter- 
mőhzőllő, 2 szoba, konyha, kamara 
pince és terasz, fásszin, sertésól és 
jó vizű szivattyús kút. Ara 2(100 frt, 
Bővebb felvilágosítást nyújt a
Nigy Lajos Iroda,a Csapo-utci 13. szán
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Kereskedők és Iparo tok Euelszővetkeiete
Csapó utca I. szám. Piac cica 14# (sarok) Ha^du ház,

1907. január hó 1-évol kezdi meg mük idósét Mmden évlársu at 5 évre lakul.

£gy törzsbetét 50 fill mely he énként avagy havonként fizelenii
Vidéki taf|ok befizetéseiket bórmentve postai befizetési 

lapok utján teljesíthetik.
A-m. eoldinl tnjfo U száma 430 kik 3170 törzsbe, 

tétet jegyeztek, a mi évi 82,420 korona vagyie 412,100 korona befizetésnek 
felel meg, egy évtársulat tartamára.

IfCfndlesm tOB*aESl»etét (50 fillér,—25 kr.) után 100 
korona kölcsön vehető fel, mely SO fii. 
lérbeju » kamat isi. Tehát külön
kamat nem fizetendő.

Beté könyvek a mai naptól ke <dve 9—11-ig délután pedig 8—5-ig inté­
ztünk helyiségében a jelentkezők részéi » kiadatnak.

Pr. Szöllős Dezső, Koznj.i László. Tbltszto Artbbr,
jogtanácaoB. elnök. ügyv. igazgat?.

Kiadó
két bolt, egy nagy éa egy ki- 

eebb, alattuk igen száraz piuccrak- 
tárral, akár együtt, akár kültiu- 
külön (most a Korona Takarék- és 
Hitelszövetkezet helyisége)

1907- május 1-re
Piac-utca 6. számú háznál. — Ér­
tekezhetni az emeieten lakó tulaj­
donossal.

Karácsonyt ajándékok!
AZT MINDENKI TUDJA,

hegy a legjobb saját gyártmányú keztyflk

NAGY ANDI láS &23K
DE NEM TUDJA MINDENKI,

hegy ett

s legfinomabb nöl 1 őrtáskák, bártárcák, 
bőr áruk és illatszerek is kaphatók.

évi ajándékok!

/r r:M
V v>-. /.1 . V., ‘ V.£ } i '
xl’a»«

Köhögés, rekedtség s hurut ellen nincs Jobb ajj

RltliyS,,,, cukorkánál
Vásárlásnál azonban vigyázzunk 

s határozottan RÉTEY-félct kérjünk,! 
mivel sok haszontalan utánzata van.

I doboz 60 fill r.

Cstit KBf HY-ídlát fcgadjimk el!
iVsyvwaCTT«

A FILLÉRBANK SZÖVETKEZET
1307. Január l-én Itezdi meg működését.

MMn évtársulat 5 évre alakul. 1 Krzsbetét 50f., mely hetentónt fizetendő.
A szövetliczet célja;

hogy a hetibefizetések kel a tagok takarékosságát előmozdítsa shogv
tagjai részére olcsó s könnyen vHszalizetheto kölcsönöket nyújtson.

minden törxsbetét után 10 J korona kölcsön vehető fel,
ezen kölcsön heti 50 fillér befizetéssel visszafizethető, 
melyben a kamat is bonnloglaltaUk lehat külön 
kamatot nem kell fizetni. jtfcjAjAjAíAjAí**™/**

VWéki tagok befizetéseiket bérmentve postai befizetési lapok ntján tcljesithens. 
Tagul lehet jelentkezni alulirc tt igazgatóság bármely tagjana,.

A Fillérbagk SzöVitktztt Igazgatósága:
Stem T Gábor,

8

„ency Szabó Miklós
reml6rlt»piUiiy alulndk

Dr. Várga Kálmán,
ügyvéd, jogtauioHoe,

B»logh Péter gazdAlkodó,
Csáky János vágóhídi igazgató 
Dr. Czitkó Zsigmond orvos*
Domán Miksa kereskedő,
Ecsedi Imre gazdálkodó,
Frenkel Jenő kereskedő,
Halá z Izidor szálloda tulajdonos. 
Juhász István lakalos,
Koszorús kúlmán városi tisztviselő,

WY1 A A na

elnök.

Widder Jeni gyógyszerész.

Dr. Irinyi István,
ttgjvétl, aleliiök

Itózaa Gésa,
ügyvezető igáig »tő.

Molnár József gazdálkodó,
M -ritz Ferenc hentes,
Oltib Géza kir. birui végrehajtó. 
Roth Antal kereskedő,
Dr. Dózsa Mór orvos, . .._
ßchwarch Armin paszománnyá 
ßieiner M nó gyógyszeres*, 
Székely Arthur magán tisztviselő, 
Tóth Mihály mészáros,

■ ** “ 1%



yipró hirdetések.
Levelezés«

(SZEGÉN Y LEÁNY “-na k levele na

Ajánlat
HASZNÁLT botorakat vesz és elad Kónya Jő- 

geef asztalos Pacsirta utca 8. 62
gLÉŐANS divatos blousokat éa aljakat remlki- 

rűl olcsóért készítek. Honvéd ntoa 9. 1. ajtó 
ugyanott tanuló leányok kivétetnek. 63

GAZUASdZONYOK figyelmébe. Még eddig nem 
létezett Szabadalom aiatt. Villany fényű igen 
tartós füst és szag nélküli. Piros petróleum. 
Egyedüli füraktara Csapé utca 84. Házhoz is 
gzallitva literenként 20 kr._______________ 65

TELEKI utca 37. sz. alatt egy szoba, konyha 
kovács miihely kiadó esetleg az egész udvar

EQY~23 éve fennálló íüszuriizlet helj iaég azon­
nal kiadó. Ciin a kiadóba,_______________ 6!

ELVÁLLAL mindenféle színes ruhát, batiszi 
kosztümöt jutányos árban készít Varga utca 
8. sz. alatt     60

KIADÓ két udvari szoba, konyha, pmce é- 
fatartó azonnal Hatvan utca 3b. sz. Értekez­
hetni az utcai lakásban. 47

'KERESKEDELMIT végzett fiatal embert kezdő
fizetéssel gyakornokul fölvesz Debreceni Első 
Takarék pénztar 87

KERESKEDELMI szaktanfolyamot kitünően 
végzett úri leány irodai alkalmazást keres, 
esetleg teljes ellátással. Vidékre is elmegy,

támasza kevés tagú

i$C6 december 9. DEBRECZEOT UJflAO e

úgy is mint háziasszony 
családnál. Cím a kiadóbi

fcSEB ÓRA JA VITÁS 50 krtól feljebb. Hoskop
nick óra 6 kőben járó 2 frt 80. Ébresztő óra 1 irt 
75. Jó szemüveg vagy cwicker 50 krtól kezdve 
üvegek javitasa fél árban. Fógel Gyula órás 
optikus. Piac-utca 75. szám Bank palotával 
szemben. 9426

BAKIK N YAKÖTo IPAR VaLLALAT Haris­
nyák kötése és fejelése felvállaltatik Benyá'.s 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

BÜRGONDIA utca 11. sz. ház és égéss udvar
május 1-től kiadó. 9927

HÁhUMSZOR párolt legfinomabb Savoly féle
kölni viz, kis üveg 60 üli., nagy üveg 1.20 
fillérért kapható Stern József és Testvére 
kefegyár rt. városi raktárában Piac-utca 
22. szám.______________ . _____ 9866—9

MEGLEl'ŐKN azép Blouz újdonságok érkeznek 
naponta Márton Gyula divat üzletében, Piac­
utca 9. szám. Nagy választék Mosó flaneljéé 
Baroiietekben. 9729

ELVESZETT egy vtirösszinii vizsla. Drück
névre hallgat, megtaláló kéretik Vígkedvű 
Mihály utoa 43. szám alá vigye, jutalomba 
részesük *0

VILLAMOS jó kar- 
tm tartási bérlet. 
Vi lemos házi csengők, házi 
ét magán központi telelő­
ink, uj berendezések etja- 
vitésok szak szélijén és ol­
csón. V íl.amoa felssere.ési 
anyagok raktára, klag an te­
lt iónokat kolcsón bérlet évi 

20 kor. felszereléssel együtt készít 
_ Debrecen Első Elektrotechnik ni Vá- 

ata. I . óvári L. Debrecen Kossulh-u* 1-, a* 
udvarban.

Karácsonyi ajándékul
inga és sálon órák, pontos '
zsebórák és szép ékszerek log* 
olcsóbban KÚRIÁN GYULA 
órásnál Debrecen, Piac-utca 42

Miásefc kgolcsóMai jótállással.

EGY két sütés vízmelegítővel ellátóit vaekouyhs 
és egy hét méteres jászol olcsón eladó. Józs.
kir. here g utca 62. ____________*■

lu szál vastag s/.araz akad a sőrgóson elatió.
Hadházi ui 5. sz. 64

JÓZSEF kir. herceg utca 23. számú ház eladó.
VENDÉG utca 34. számú ház hozzátartozó fúld* 

jövel együtt elköltöző* miatt eladó, évi jöve­
delme 260 frt. Mdgvohető 1800 Írtért. 69

SZÓLLÖ 1 hold, épülettel gyümölcs' e---- , .• g>
eladó. A vágóhídi sorompó 
Márton tulajdonos.

mellett.
kerttel
Cebáe

20

Kereslet«

ELADÓ un ház (kis udvarral) a Boihlen-utcá- 
bau, 3 rendbeli úri lakosztálylval. Jo vizű 
kút. Ára 12 ezer forint. Felvilágosítást 
Nagy Lajos irodája Csapó utca 13. tó

EGY gépész és egy fűtő felvétetik 
Debreceni Gőzcuáorku gyárba.

as Első
44.

ELSŐ Debreceni Gőzei.korka gyárbau egy rak-
tárnok felvetetik. 41

FAVAookAT keresek var ad vidéki erdőbe,
jönni szándékozók gyűljenek »gybe holnap 
délbe Bethlen utca 23. 67

ÜGYES mindenes cselédet keresők azonnali
bolépésr ■. Cim a kiadóba, 28

FELSŐRUHA varrónőt sürgősen korosok. Arán
János utca 47.

SZŐLLŐMUNKÁS í (viuoe lért) keresek hat
holdba. Szemere tani tó. Rákóci u. iskola. 23

KERESTETIK négy vacy öl szobás lakás feb­
ruár 1-re. Magy Lajos irodája Csapó utca 13

EGY gazdasági gépész ltovacs egész évre föl­
vétetik Miklós utca 17 szám alatt. 9961

K

ELADÓ húz. A Nagy La,os adásvételi irodája 
közhírré teszi, hogy a Homok utca 105. ez. 
húznak u túlsó ara — családi körülmények 
miatt — 19.10 írt. Évenkiut 264 frt. hazbórjö- 
vedelmet hoz. 9978

ELADÓ ház a Veres utcában, több rendbeli
lakosztályául. Felvilágosítást nyújt a Nagy 
l.aji-s irodája Csapó utca 13. OgTZ

ELADÓ 40 kiért ölenként 21 holdas szöllőtviep 
részben 4 éves ültetésről, többi leforgatva és 
bovolve rozszsal, tanyai lakás, nagy istálló es 
1 hold gyümölcsös. Levélbeli cim a kiadóba. 33

IIAJDUSXOBOSZLON egy jó forgalmú löszét 
üzlet italmóróhi eugedélylyol és ti azzal együtr 
eladó. Értekezni lehet Auspitz Sámuelnál, 
Hajdúszoboszlón. 34

ELADÓ szól lő a Uocskay kertben 800 négy­
szögöl, gyönyörű fekvésű, nyaraiénak kivaló 
alkalmas. Ára 800 frt. Felvilágosítást nyújt » 
Nagy Lajos irodája Csapó utca 13. 9976

KERESEK 300 négyszögöl üres telket v-gy 
megfelelő épülettel, a Széchehyi-, Posta­
vagy Varga-kert elején. — Értekezni hitet 
Nap-utca 7. sz. a., keresztépülotben. 9964

Jó családból való fiúhentes tanulónak felvé­
tetik. Baross utca 11. sz. Testit József hen­
tesnél. 9950

Eladás.

ELADÓ ház a Tizenbáromváros utcában tégla 
épület, cseréppel fedve, nagy udvar, többrend­
beli lakosztályuk Ara 46U0 Irt, Bővebbet a 
Nagy Lajos adásvételi irodájában Csapó-utca 
13. az._______________________________ 9973

EGY éjieli üzlet házzal együtt eladó. Cim a
kiadóba. 25

PEDaLÖS cimbalom, jó karban levő eladó. 
Péierfia utca 64. 68

ELADÓ HÁZ;
földjével vagy

Usapó-u. 
a nélkül.

hozzá tartozó
9881

ELaDU u varos ki zelóben igen szép helyt! 
több hold föld, szőllőtelepitésrc igen alkalma* 
vámospércsi köves ut mentén négyzelölenként 
80—40 kr. vagy holdanként jutányosán. Érte­
kezhetni Pacsirta utca 42. 9868

ELADÓ »2 kát. hold homok-szán tóíöld, gazda­
sági ép letekkel a varos alatt a diószegi ut 
mellett. Ára holdankiut 25u frt. Felvilágosítást 
nyújt Nagy Lajos irodája Csapó-u. 13. 9980

ELADÓ mesés szép én rendezett udvara biz S
Baross utcában. Óriási nagy telekkel 6a gyü­
mölcsfákkal. Minden kényelem. Fel világosilast 
a Nagy Lajos irodája Csapú-u. 13. 9969

„A HELYBELI kir. erdőf-lügyelősdgnél (Varga 
utca 7.) az avulttá vá t hivatalos bútorok dec. 
10-én reggel 8 órakor nyilvános árverés utián 
a becsértéken fölül készpénz fizetés mellett 
el fognak adatni.“ Debrecen 19u6. december
3. Kii. i rdőícliigyolő. 42

ELADÓ ház a Veres-utcában 4100 írtért. Bő­
vebb felvilágosítást uyujt a Nagy Lajos iro­
dája Csapó-utca 13. 35

Francia
öltözött baba

60 fillér.

Zongora
60 fillér.

Emlék vagy
Levelezőlap album

60 fillér.

Faldlszok
csodaszép festéssel

40 fillér.
Mosdó készíti

majolikából csodaszép 
festéssel 1 korona

Bubapesti Koronás
Baba

bútor berendezés
60 fi.ér.

Delreoen, Piac utca 7. Vecsey palota

£in.3Carácsoyi ffltc'Ifilés
megnyit. — Megtekinthető vásárlási kényszer sólküL 

50 filléres külön osztály.
Kenek ajándékok csodaolosón december végéig.
Gyermek Játékok, majolika, ehlnaezűst dísztárgyak, azjbrok, dohányzó* 

készletek, nőt kézitáskák, pénz és szlvartároak.

Hegedő
60 fillér.

Uajolika vagy porcéi- 
cellán kávés készlet 

égetett festéssel 50 fii!

10 drb. csont levelpa 
pír diszos dobozban 

60 fillér,

3 oldala tükör
csodaszép foalésssl 

60 fillér 1

IS8BYEM Kap mindenki a legkisebb vásárlásnál is csőd; szép ajándékot. IRIGYEN
- üonyi a, edenyeKkel

DoMayzó készlet
teljesen felszerelve 1 kor.

Kiutaló 2 Toroaa. motorkocsi őnmükidő 1 k. edények el teljesen felsze­
rel e 50 fillér.

100 drb. legfinomabb
levélpapír

Csodaszép díszes doh. 1 k.

Vidéki m-grtodelésaél pontos címet <ór

■Rsagotgsinz

tit-. íküldés utánvéttel.

■■ II iin wisanneiisi ii niíiniiwiis—



ID ónál 1906 december §,

Hamburgi tea raktár.
Mint a Oottsohlig Agtwton budapesti 

fm-nagykereskedő cég volt hivatalnoka. Ősz*
ezekőítetőseim révén sikerült B. 0. Bohle 
hamburgi tea behozatali cég kizárólagos rak« 
térét megszereznem. így azon kellemes hely­
zetben vagyok, hogy teáimnak közvetlen 
Jntok birtokába, s az utolsó évi termést ere­
dheti árakban árusítom.

Árjegyzék:
1 Hl» 1 dk.

2. e*. Gongé finom kelomea saastn K. 6.60 06 t.
5. sz. Mornig igen fin. erős Kamiin „ 8.™ 10 „
fi. az. Sonhong erős Kamata „ 8.— 10 „
i. uz. Ceylon Ajss. legf. nagyon érts „ 10.— 11 „
6, ez. Pakling aiváló fin. zamatu „ , 12.— 14 „
8, az. Mandarin kis levelii legfn. „ 14,— 18 „
f, az. Valódi orosz Caravte tea a

teák királya . „ 18.— 80 „
8. zz. Fecoo virág legfinomabb „ 20. -- 84 „

Vegyitékek.
Mandarin vegyiték legfinomabb K. 12.— 14 f, 
Császár vegyiték legfinomabb „ 14.— 16 r
Ore*z vegyiték 20.— 34 „

Annok Sándor,
fűszer éa csemege kereskedése Piac 

és Szt »Anna-ntca sarkán

p Mszvényben, reumában, ischiasban
szenved, vegyen egy üveg

köszvéoyszeszt
mely cauzt, kőszvényt, reumát, kéz-, láb-, hát­
éi derékfájást, kezek és lábak gyengeségét, 
fájdalmakat és daganatokat biztosan gyógyít.
t_Hatása a legrövidebb idC alatt észlelhető. —

Kapható:
Tlv. Vlesicli KL UK*

, . „MAGYAR KORONA" gyógyszertárában.. . 
Gjór, Baross-ntca 24. szám.

Másfél deefiítores üveg ára 2 korona. — 
Huzamosabb használatra való „Családi“ üveg 
ára 6 kor., 3 kis vagy 2 „Családi“ tive^ rende­
lésénél már bérmentve, utánvéttel küldjük.

A szépség egyik ÍMfo a szép astfc
Minden hölgynek módjában 6B eet mag**» 

razni a ff1 ftldw Wi

MargitCréme
séd» hatásé arrkeoéce 1

i Margit crime k. rendid vBl

gyorsan felszívódó, kedves illata 
mo!y már az elei kísértet alatt 
hizelgf magát; a bflraek rügtte . 
puha bársonyszertt tapintatot ad, 10—80 nap 
alatt teljesen átalakítja a bírt, nyom talap ni 
eltüntet szsplSt, máj foltot éa misdaanemS 
bértissthUanaéget.

Blónyöe Inlajienság» eeaa ztaiifc
hogy a bort nem teesd eslree tapintatává, 
fényessé, mint máé kenfoa, sót eBwfceeSkr 
annak fényét, mint a púder elvesei, mámét 
fogva nappal is alkalmazható. A bort táp­
lálja, mitől az gyermekded ftdeeáfst, tattaá- 
get, biraonynzerfi pahaeáget áe hsttwM 
tapintatot nyer. „ _

Leglényegeeebh alfajra» hegy hÉgaayt, 
álmot nem tártaim** ée így Mjst« ámsl-

Jbi •» mw 1 te, kb igM 1 hu*
Margit-«« praa 7# lül, BtarUt mén M t 
MarglUlegpóp 1 heran» — Arm* 1 hevem».

Kiszili: FÖLDES BEMEI
gyógyszeréi* Amól»«»*

% karesís reedelések hóraeatw MUMmAl 
KAPHATÓ: WS

Beli: s fWn, Qrósz KagyPmvmo gydgyetw-
♦érftb i«. J ,11 és Jéna drótig.,

M'hatévi te Janó, MerakSey Lápul 4, 
1' .■e.,ic gntgysiMffttrábaR.

.«V ver Manó gyógy »vert ".in..;.

fiz 0. nagy. L ált. tisztviselő 
egylet kolozsvári képviselősége

(Kolozsvár, porcra József*! 7. sx. a.)
nyugdíjjogosult állami-, megyei- ée váróéi 
tisztviselőknek, katonatiszteknek 6a nyujr- 
dijaeeknak mindennemű egyleti ügyben, 

úgyszintén 8655

tSrlesztési kSlcsSnOgyekbcn
«tjeeate» iM|títtssil is tiBhsssti szelgaL

Válanbélyeg osatelendó.

forintért és feLebb ké­
szítek mérték után rI 
mek kivitelben, divatos I 
.f!r.fi öltönyöket vasry! 
teli kabátokat, finoi£ 
gyapjú szövetekből.

Klein Adolf

LÁSZLÓ ZSIGHOiD

Állatorvos
RENDELŐ-IRODÁJA.

csapó-orca so. n
Látcsövek!

Wf*:{

Karácsonyi ajándékok megérkeztek.
Nagy választékban

Színházi látcsövek.
legijabb felvitelben, alumínium és gyöngyi!* 
foglalattal, legSinomabb

achromaticus űwegeMkel,
továbbá

ssemfivegek, orcslpteték, szalon lorgnettek, ieflne- 
Btabb kristály (begyljegeo) és dlapbragma öregekkel, 

HlBíeae «ptikai W Webb rtlasztéí és Nolcséüian kaphaték.

Fischer Jakab MBS

A „Debreceni leszámoló Bank“ m. sz.
1907. évi január hé 1-én kezdi meg működését

egyrészt a befizetett apró tőkék gyümölcsöző elhelyezése; 
másrészt tagjai részére könnyen visszafizethető olcsó kői* 

■■imn4-TrF-ii-iacHak osönök nyújtása. ■ -------- ■ —

Tagja lehet mindenki, aki legalább M 40 fill Defizs ására kOtilezi magát
Mím/Ian aazyliMr 100 korona hálósáét vehet Igóny-
PlIQQRiy Ug he, a hány 4« liiere* heti betétet Jen»

Minden 100 korona kölcsön heti 40 fillérjével visszafizethető, melyben már a ka­
mat is bennfoglaltatik, tehát külön kamatot fizetni nem kell

Viiéki tagok részére aSiiSÄ»?!"“ 
fi Debreceni leszámoló jjank kW. helyisége 1906. Dec. havitól kézivé

Debrecen, Plae-utca 19. számi házban a főpostával szembe lesz.
Tagul lehet jelentkezni alulírott igazgatóság bármely tag­

jánál» valamint a következő üzletekben:
Mayer Jenő faszerkereskedésében Piac-utca és Szécherryi-utca sarkán. 
Viray József faszerkereskedésében, Piac-utca és Simonffy-utca sarkán, 
Fisch Testvérek játék kereskedésében, Piac-utca

AZ IOAZQATÓSÁQ:
Dr. Spitz Lipót, Szele György,
Sgyv. jegtaaászoa. ev. ref.lelk. elnök

Bárány Mór, gŐMnaíomtufajdono*.
Dr. Csikós Sándor, orvos,
Fáik Ármin kefegyáros,
Fisch Samu, kereskedő.
Gebauer Károly, gyáros 
Dr. Kenyeres Elek, orvos,
Kenyeres Károly földbirtokos,

Fürst Ödön,
nagykor, akin

Mayer Jenő kereskedő,
Roncsik Lajos, vár. főszámvevő, 
Sziiuka István szikvizgyáros, 
Szűke Sándor földbirtokos,
Dr. Tóby Elek városi jegyző. 
Tóth István építész,
Váray József kereskedő.

Magyarossy Ferenc dohánybev. felfigy.
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Temesvárt vásárhirdetés.
Az idei temesvéri Szt-Miklós

országos írásán
folyó évi december hó 13-tól bezárólag
december hó 17-ig fog megtartatni. Min­
denféle állat felhajtása az országos vi­
sa rn december 13-atól, csütörtökön reg­
gel 5 órától kezdve meg van engedve. 

Temesvarott, 1906. nov. 18.

A városi főkapitányságtól 
ISandl főkapitány.

tm

RÖSZVBIöY ellen „érnél több ki- 
x. váló orvos é. tanár

— __ _ ajánlja és rendeli bo-
CSÜZ legeinek a híre.

íi ■ ■ ■ ............
Szövetkezetünk

második évtdrsulutába tagok már
Gyárosok kereskedő. 
—Iparosok részére— 
szükséges klisék elő­
állítását elvállalja -
Hajnal Gyula

Debrecen, PUe etoa 9. a.
A klisék nyomó képes-

Király-balzsamot
íz egész vflágoo Osmsrt legjobb gyógyszert.
1 nagy Öreg 2. k. — Vidékre 1 üveg 2 K
65. fill 3 üveg 6 K. 65 1. bérmentve utánvétté

1 must fölvétetnek.
üj kölcsönök után

a törzsbetétek csak 1907. Január 1-tíl
i fizetendők.
í Egy törzsbetél 50 fillér»

Egy iorzste.át 100 korona hiteire jogosít
ségéért Jótállás vállal- 
tatik, — Telefon 412. Telelőn 496. SS. Egyedüli készít«

. firA<? Khitv EprPtif

1 Mégyéves évtársulat.
Jelentkezhetni lehet az intézet hiva­
talos helyiségében Plac-0. 65. (CBjJBlj-íiaz).

Központi Bank m. sz.
igazgatósága.

1.

sigi BiQm jtdyj j ül tsiw
gyógyszerész. Debreoen.

„Irány Egyszarvú“ gyógyszertár.
»TbifriTflíiíAmirii'tWir • - tf- E

Aláírási felhívás.
A Polgári Takarék- és Segélyszővetkezet

város közönségét az njXi-ik évtáisalata gyogMaltllli » ez utón hívja fel Debrecen sz. kir,
évtársulatba 'aló belépésre.

eos

A Polgári Takarék- ús Segélysaöwetkezet
..... __ _ a«__ . ...X» ke* ÁtVM ni * Ír ni mi állal a taffAknft

jtáztdrtási és gazdasági
keféke«

a legfinomabb kivitelben.

Festő ecseteket &£££
a legdivatosabb

fésűket, hajtflkEt, mosíószlvacsokat
sollagonl borotvákat,

illatszereket, szappanokat,
a legnagyobb választékban ajánl

Stern József és Testvére
kefegyár r. t.

Városi raktár Plao-otca 22. szia.

XZ-ik évtársulata - az alapszabályok módosítása köt «kéziében — már hat évre alakul, mi által a tagoknak

AO korona Snl*«sl*»«s tarthatnak i**c t az alapszabályok leliétoloi érteimé tűm. jelzaíutoa k»t- 
•seakepen pedig ugyancsuk hús» ttlSés- lm' törzs betét alapján 120 koronái kaphatnak.

A Polgári Takarék is Segélyszöiretkeaet
se el*olt 10 év alatt „

7 millió 600,000 korona hit sít folyósított tagjai részere.
A szövetkezet tagjainak száma az 1906-Ü évben belépett 1162 taggal 2801-re szaporodott, » tik 

6UŰ— ül—betéttel segítik elő az intézet alapszabály sérti céljait.
......... A ssövetkoiet kölo&önáUeaiinjia i mat na on

0®- Egy millió 31 2,808 korona ~M
A, * meet kezdfldfl 6 éves évtánralat újabb erét nyui a tagúk nagyobb hitoligénveineit HelégiMsére.

A szövetkezőt tagjai 20 filteres tőrzsbeté »két tizeinek be 6, Illetve «-.ven át, a mely btfízeté 
sekkel könnyen és kényelmesen töltesz tik a törzs bab eknek megfelelSleg felvett

Minden 6 ív leteltévei aa évtársnJat fel«? tmel és az évUrsulat vagyona a tisz.a hazzonnal e0ÜU

SSLSt ÍVk E6S2eS5S5,=tíJS:
aiÄSK' rÄt:;! as ä.™

Igényt tarthatnak8k«cs6T.ökre, a nélkül, hogy a íolyb n elmeit betelnek betéte, levonásba hozatnának, vagy
a lelek muiaazUsi llleUkkel terhelteméi ck. h,lttVidéki tagok befizetéseiket kf mentve, eh qnek utján teljesíthetik.

A Xi-ik évtársulatóa való felvétel Iránt j lentkezesek az Intézet helyiségében
**las<5»isB*«3as$ @3. (Hartstem-h z) eslss** *eM esltli©«»!«.

Kelt Debrecenben, 1906. évi október hó 1 i-ón.
„Polgári Takarék- és Segé yszSsetkezel Debrecenben«

Ráső dyúla,
W^Szprénji Zoítáo, kir. tana sós, elnök. Katz Jakab,

Hajduvármegye és Dei.recoe váwe p, JTj-g) q£| JqRŐ, alelnuk. ügyvesaUÍ-igazgaté,
főitipánja, aJelu'ik.

ig, jegyző, ogtanácMOS.

LANTOK, láiYes, LAKTOK
részére

elegáns téli felölték és oostfliiök

E3EU1HANN
es. és tr.lr. udvar! szállító

férfi, íio s leányka gyermek ruhaáru'iázában öeszert Mők
Debrecen. Plac-atca 51. a m. kir. posíával 83 nahen.

............................. ■ 1—*** **'

jr**
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ea deutsch vegyítik:

Mandarin tea

ÜÄ kipróbált általánosan aze- 
m reíettt minőség, szép mi­

ne van, aromája felül­
múlhatatlan, 1 deka 20 f.

€rtkti angolotok.
te tea, főzete gyönyörű 
piros Bzinü, kevés kell 
belőle. 1 deka 20 fillár.

kedvelt minőség 1 deka
20 fiiiér.

Ajánlom továbbá többi olcsóbb 
minőségű teáimat dekája 6 fillértől 
feljebb.

Rór^ok:
Guba, Brazillá, Jamaica, latuím

kisebb és nagyobb üvegekben 
jután/es árban.

Deutsch Lajos SST&StoS
2 FUo-uto*. 38. a íöpeita mellett —

SZŐMTBOHáZI
Szőnyegek

^ I Posztó függönyök 
Pius- 6s Selyem löggönyok 
Csipke függönyök 

Ágy- és Ásztalteriíük 
Flanelltakarók 
Bútorszövetek

óriási választékban 
kaphatók mi

gosznay ). és Társa
szSnyegároházában

Debrecen, Kossuth-utca 5.

Pergelt kávé. U‘3K
gyorspörköldót rendeztem be, melylyel
kávét a nap bármely szakában 5 perc
alatt megpergelek. — Kérem a közön-
ség szives támogatását.

Deutsch fajos, «'Ivzorkereskedő. 
Piac utca 38. sz.j

5ZENPRŐ Sándor
zeneóra- és hangszer készítő «e 
ajánlja legjobb gyártmányé

í zongoráit gS
piaoioóit 

Valan>ii)t hegedűit
gut a „Tbt <5r»n?dpboo *od 

Typewriter Ltd“ cég kbrcezca és 
vibékén kizárólagos

képviselője
ajáníoo e cégsek raktáromon tartott és 
a jelen korban világszerte legtökéletesebb­
nek ismert gramapbebjalt és »agy 
választékú lemezei*.

Mindennemű zongora és hangszerjavf- 
tást agysziatéo -isgolási mérsékel árban 
csíkoztok. — Zongorák és plaoíoók 
JútáoyoS ár mellett bérbe kap­
ható k.
OzleMM Szt-Amnilca 3, cée

Hirdetések •au'":
JBBBBCBMI CJSie* réaséreaklató- 
teratattea, Lanvreekt-Us. Ptua-s. *2

Van szerencsém értesíteni a t i6„0
séget, hogy Faragó utoa 3. «,*1 
alatt levő

vendéglőmet
E8t«a. utoa 91. ... .1* helvetiej,
át és azt
f. hó 9-én, vasárnap este

nagy

hurkaeslélylyel
egybekötve megnyitom. — Az eddim 
pártfogásokat továbbra is kárve mami 
tam tisztelettel

Suba István.
vendéglfle.

tánciskola megnyitás!
le* Ueilolt »rtíJSk és * 
tvdasMUéaa bond. hegy i,

teákét

v.
lénekidrsH fiául oág
hó ll-én kedden, ae

új táoctaofolyaloot
u tporoo esslily réosáro megeyíloe • Korán*' 
«Éená liaetwembM, (Caepó otco II.)

A báli »sexen kSaelediáttd tantort 
bármely idáben adok.
Tire»» boextwe minden vasárnap 4L e, 11—Óig 

dálotáe 2—3-ig.
öwgy «kertet délután 4—T éréig.

Betartásokat etfogadek a mal nepNI i, a 
8—t-ig áe este 8 órától.

Telefon, lakáé 45». »a. Iroda 483. is. 
Maradok fli6 tisetelettd

SCHAF jAH0S, Ulti*

Uj üzlet
Zavatzky Leo Debrecen, Piac-utca 16. sz.

Alföldi Takarék épület.

A nagyérdemű közönség szives tudomásán* adom, hogy Debreoenben,
Pise-titea 16. szám alatt az Alföldi Takarék épületben, s mai kor igényeinek min- 
gen tekintetben megfelelő

rövidárú, oői és férfidivat üzletet
nyitottam. ' v v

Raktáron vannak mindenféle rövid- ős bélésárak, gombok, ruhaaisze^,
övék, himzések, csipkék, szalagok éa zsinórok, hímző éa köiöpamut. női- 6s íérfl
gallérok, kézelők é- nyakkendők, bo&k, fűzők, kötényök ongy választékban nap-és
esőernvők. harisnyák, zsebkendők.

Wf Peates ügyelne» kiszolgálás, olcsó árak.
Kiváló tisztelettel

Zavatzky Leó,
Piae-utoa 16.

MiAVfiftt Drai»*ACA«wl <tfévi a' bármely alkalmi ajándékot vásárolna, bárki ia el ne 
mAIGaOvv I&óIJl MtOSOlEj 1 mulassza megtekinteni a HARMATHY PÁL könyvkereske 
Ftlvészkert-utca 14., hol még sohasem létezett leszállított árak mellett, óriási könyvvásár van. & 
csonyi. újévi s minden alkalomra, aj állapotban lévő ajándékkönyvek, zsoltárak, imakönyvek, gyér 
mese, képes és ifjúsági könyvek, emlék, levelezőlap, és bélyeg albumok fényes disz kötésbe

so&a mm létezett árleszállítással szerezhetők be.
Könyvjegyzék ingyen! Könyvjegyzék ingyen!

rjmnrwiw? vT rvn-m**mm
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Modern urilak.
Eladó modem úri lak a bábáké- 
pezdo mellett, óriási naz^y telek, 
gzubud leve.-zö, 5 szobás úri lakáa, 
mel!ekhelyiséí;ekkel és fürdőszo­
bával. Vízvezeték. Angol telezet­
tek. Mosó- és nyári konyha, ser­
téséi és külön baromfi udvar. Jó 
viíü kút szívó-nyomó tömlővel. 
Sötét és vilátros pincék be torn­
yozva. Az előszoba olajba festett 
freskókkal. A konyha mozaikkal 
lerakva. Felvilágosítást nyújt

mm
5WUTT-iMASKfJ

Szépség és egészség ápolására!

I adásvételi irodája Debre-
rSflgy fcaJMd cen, Csapó utca 13. szám.

rr1000 Él), mellfiizo
fizlefatlielyezés miatt

V -. >•-

tok.
laszállitűtt

árba kerül
eladásra.

Golds'eia Kamiin
Piac-utca

Eladó ház, melyen üzlet van!
Adásvételi irodámban előjegy­
zésben van két ház, amelyeken 
füszerüzlet és itnlmérés van. Az 
egyik ház ára 4200 írt. és van 
az Eötvös utca egyik mellékut­
cájában, kedvező feltételek mel­
lett megvehető. — A másik ház 
pedig a Nyíl utcában van. Ara 
4500 frt. Mindegyik házon jó 
menetelő füszerüzlet, ital mérés 
és trafik engedélyijei. Bővebb 
felvilágosítást nyújt a . '

E’í LAJOS adasraiall irodája Csapo-u. 13.

„Feoyő-FIúid“
lUl _ ,

nFBNYO-FLUID“ mely »»j —-—•» — , ....
lc( használható/e azonnal estimet mindenféle 
fájdalmat. VALÓDISÁGÁT minden üvegen lát­
ható védjegyem igazolja.

Bgy üveg 50 flUér, 13 üveg 8 keresi.
Kapható

BLhÁlortts Jenő g ógyszirósaél IWirow.

Eladó nagy ház
a Vilmos huszárlaktanya mellett, Whwn 
uj téglaépület, több rendbeli lakosztálya 
két külön udvarral, óriási nagy tejekkel 
jutányosán és kedvező fizetési feltételek 
mellett megvehető. Ara 9 ezer frt.
Whes .W«>dS 1000 frutelhez elegendő 1000 
bit csak törleszteni keik
vositáet nyújt a .«
NagylajoS irodája G:apO-ü, 13

mwr»i r

KAISER BORAX a bőrt finom üdévé 
és fehérré teszi. Kitűnő száj és fog- 
ápolásra. Nagyon hasznos hurut és 
reketségnél. A Kisor Borax mindé« 
vizet puhává tesz és a legjobb bőr 
tisztítószer. Vigyázz a bevásárlásnál!
Csak valódi pirog dobozokban. 15, 30 és 73 fillér 

teljes utasítással. Hiánya ihatatlan. CCtiO
Egyedüli készítő Osztrák-Magyaror- 
azáguak VOITil GOTTLIEB Bécs HI 1

Kedvező házvétel
Közvetlen a Barcsay-malom mellett levő 
uj és téglából épített és cseréppel fedett 
háa óriási nagy telekkel potom 2800írtért 
megvehető családi körülmények miatt. Van 
rajta 3 szoba, 3 konyha, 3 fáskamra, ser­
tésül. Igen száraz lakások a legfinomabb 
cseréptéí-lából építve. Bővebb felvilágo­
sítást nyújt, a

adásvételi irodája Debre­
cen Csapó utca 18. szám.Nagy Lajos

A szövetkezés erő! Takarékosság a jólét alapja.
Aláírási felhívás.

A M fiának pályája kezdetén pénzt akar adni. 
A ki leányát gond nélkül akarja kiházasitani. 

tállo!...................A ki önállósítani akarja magát.
A ki házat, földet akar szerezni olcsó kényelmeit 

lefizetésre.
A ki öreg napjaira betegségére nem akar máéra #**-

rolni, idején gondoskodjék éa lépjen be a

Mesés szép őri ház. j Népsegélyző Baok
Eladó a Loránttffy-ntcAban S rendbeli 
lakosztályával — külön mosókonyha, 
igen jó vizű furott kút. Egészen uj épü- 

Arlet Ára 11000 frt. Bővebb felv. nyújt

HAGY LAJOS adásvételi iro-á'a Osapd-u. 13.
Wlegeredt

a petróleum forrás
Hol?

Fazekas Kálnyái),
fűszer- festék és petróleum raktárában.

Ratvan-utoa 5. szám.
1 1. légiin, szalon petrólemn 16 kr.

a legkényesebb körégő lámpákba 
haszna ható-

5 liter vételnél 15 kr.
Szombaton az Cz’sf esta fél 5 órakor nyűik.

m. ez. most alakuló n. évtársulate tagjai sersb» 
erejéhez mérten heti befizetéssel.

Iskolás gyerekekre, kis Jövedelmű egyénekre való 
tekintettel már ____ .

Kn« tel IO fUlér
befizetéssel Is be lehet tagul lépni.

i könny "Betétjeire mindenki könnyen törleszthet# MRssSst 
fcapliat, mert táruulatamk 6 és 12 évesek.

Első évtársulatunk 1623 tagja 42085 betétet fizni 
hetenkint, mely befizetés az óvtársulatok lejártáig ed. 
1.750,000 K. befizetésnek ielel meg, mely összeg utá» 
s társulat tagjai 6°/, haezoneredményben fognék ré- 
szeeülnL _

Eddig 800 esetben 600.000 kor. kölcsönt adtunk
$d szövetkezetünk tagjainak.

Táj, ni jelentkezhetni a NÉPSBGBLY10 BANK m- vg. 
helyiségeiben Plae-u. 12.

AZ IGAZGATÓSÁG:
DOMAH1DY ELEMÉR

Hljda vb. *8 Debrecen íz. Hr. város v. tetspinja etnWt
GERÉBY PÁL . «M* .

BUfblriokoa Ugyveeetó Igazgató._______
Dr. WEIS JÓZSEF FORRAI ERNŐ KOMTSOt OM4
Ggyvéd jogtanácsos fóidbirt. aleinök nag-kertsk. ajetntfil
Dr. Balkányi EmQ Békés Latos Dr. Kun Béla
Dr B rger Andor Dávidházi Kalmáa . Békés Efltö
Somossy László Lapmrecbt Friyee Lu.-ztig Oeaa#

Wertin Sándor Dr. Varga Elemér
PELOOYELŐ B1ZOTTSÁO:

Gytrrrsiay Béta Trigárszky Erafl Ungtr Jew*

' '

az előkúszttleteli
a legszebb, leghatali nasabb, legragyogótb

karácsonyi kiállításra,
az általánosan Ismert

ROSE DEZSŐ
előkelő éki sorfizletében

Debrecen, Plae-u. 66., A Hungária mellett.

!r V
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Szabó LajüS Fiai cég
—mb Debrecen, ea—

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát 
hol

Szőnyegek, csipke és szövet 
függönyök, applikált stórok. 

Agy és asztalterítők, flanel takarók 
Besztercebányai pokrócok. 
Paplanok, matrácok 

Essz női- és férfl fehérneműéi 
8689 Menyasszonyi kelengyék.
Jntányos szabott árakon beszerezhetők 
Kirakataink állandóan a legutolsó divatot (öntetik fel.

Karácsonyi vásár.
f legújabb modern arany és ezüst briliáns ékszerek

alkalmi tárgyak.

Férfi oöi fii^ony zsebórák IcgoicSóbbao beszerezhetők
a már 21 év óta fennálló és megbízható

ékszer üzletében, Debre. 
cen, Széchenyl-níca 1, sz. 
a ref. kistcmplom mellett

Teieffaifi

CSÁTHY FERENCZ
DEBRECENBEN, Egyház-tér 2, szám, a Nagy 

templomnál. sets

Ajánlja ,10.000 kötetből álló magyar és
német kóicsönkönyvtárát a n. é. közön­
ség szives figyelmébe jelen őszi és téli 
évadra, a legillőbb árak mellett. E te­
kintetben kellő felvilágosítást nyújt a 
kölcsön könyvtár jegyzéke. — Kívánatra 
ingyen és bérmentvo küldi meg a cég.

ékszerekben és érákban
a legszebb, legdivatosabb, nagy válasz­
tékban olcsó, szolid árban beszerezhetők

Püsiiéi* Bssszfátf
ékszerésznél Piac-utca 28. szára. Főttedé melleit. 

Ékszerek- és órák javítása 
olcsóéban mint bárhol, =;

Tessék egy próba vásárlást tenni, bárki 
is meggyőződhetik a szolid árakról és

pontos kiszolgálásról.

Éli
íjíi® -S:

V :, , “Kiftv-arsM®

Ml /w *
s «•ermEKETTrromríRTáa meilktt küioi:
6 J PAPP u. »
; 4 EriersrEHTáRA # Ti SZ A SZEitTlMRÉM

3<'őraklúv M ebrecen bon
•»•»tin Béta gfójtf»zortáiában.

Eostya János
Javtti&olutf n>«greodeléseket a legolcsóbb árért porjtosao ká&ziteio,

Lelkiismeretes kiszolgálás.
Kérem a n. é. közönség b. pártfogását. — Tisztelettel

Kostya János,

A Magyar Fém és Lámpaáru-Gyár

6/ír: BUBAPEST-KÖBÁNYÁS.

részvénytársaság gyári raktára
cembcn, Flaoutea fS6*Ma«»asV'V5r-ea» sarbáit.}

Ajánlja gyártmányait: aJegBgghbJrmteia
Léu szesz combinált és^Otany^siUArokan^to*
váhbá függő és HBztaJi_J&m£ákat!_álvAnjrob,
Íróasztali burosdazések, gyertyatar.őka^_stb.
gazdag választékban a logmérsekeitehbjryAri.
árak mellett. __ ______ _

Ugyanitt kapható valódi lunlkal Sales Petróleum.
„ÄÜaraÄÄ^o Isaf S

aiely kizárólag e gyár számára gyártatik, 
íiszta, szagtalan ée robbanhatatlan.

Helyben minden mennyiség házhoz 
azáUittaUk.

Legújabb találmány a szabadalmazó«

„Atilla” szesz izzóféBfégö,
mely ldttinC fehér fényt terjeszt.

Bármely lámpára alkalmazható.

31

mr Minden sorsjegy biztosan nyer.

Főnyeremény 1000,000 ÍEE
Húzás már most december 27-én!

Convertált Jelzálog sorsjegyek
maa kész- IfSfl koronáért koronáért kaphatók- A le 3 ,„4n azonnal

pénzért iww letétjegyre re való vételnél elegendő ** nekve letétje.
egv 135 koronáról kiállított eredeti conv. Jelzálog sorsjegy 8 L arra ee6 nyé­
kit küldünk be. melynek alapján az eredeti sorsjegy a VöTÓ tulajdonát képezi s az arra 
remények U klnirólag 6t Illetik. A 135 korona hátralék olcsó aamat mellett

3 koronától kezdfidS ősz- 4FgÍB*§<BS2E"íll©1ÍOw
szegekben tetszés szerint , . ...u _ uieileff*By etSnyös fel tétek k m alett csakis nálunk és kizárólag folyó hó 20-lg kap I

sorsjegyek, mert azoknak ára különben részletre való vételnél Kor. 17 * Jelzálog hitel-
Ezen sorsjegy sohasem vesztheti ol értékét, erre nézve biztosi • _ £ nézve is elég

bank 72 millió korona kéezpéuz alap- és tartaléktőkéje, a móliy én » ®faz mlnden sorsjeö 
rrftranciát nyújt, hogy ti huzó«i torvezot hojszAlpontosa Aggal be Jeez a» . a fßnycre*
mtíidou körülmények :között -kvtíléu klhuzatlk, az mar aztán a szerencse doto h«wy nyere- 
médynyel egy kerek millióval, félmillióval vagy 400.000 koronávalI, V gy’ gorBjegyeket, a* vette
mónyével lesz-e kihúzva egy-cg. sortjegy. A ki most vesz, » Conv Jelz^og a sors-
legolcsóbban, mert a sorsjegy** sokkal többet érnek, mint a mai árfolyamuk es roviaese 
jegyek ára nagyon emelkedni fog.

KE mm BANK, RwMest, ¥!., Teréz-kömt 27. sz
ti $2
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Megkezdődött
a nagy

©

V* !ki
Donogán»Somossy

cégnél.
! Jó árak—Olcsó árak!

®ldi Takarékpénztár
DEBRECEN,

piac z-ti tcza. Saját ház. 
Elfogad betéteket

lAiarókpéiistirl könyvecskékre és Cbeqietsil 
líra

t&lcsöoöket nyújt
váltókra, kötelerrónyetare é* tetyéeeánlákra »
legelőnyösebb kamatláb mellett

Tőrlesitéses-kölosönök 
földbirtokokra s más lniatlanekra«

Téisdei megbízások
értékpapírok Tételére és eladisfaa.

Óvadék kölcsönök __
vállalkozóknak, bérlőknek é* hivatrinekeknifc

kölcsönök „ ...
tézsdén jegy sett értdkaptrokrs, sáleflevelre 
valamint vidéki pénzintézetek részvényeikre.

kaitól« bankjegyek keváHéSB «■

ffitSrtb?UTáltók lessialtelása ””

“SSS SLx-m >»»* »*'
törlesztésre.

teraktároz
árukat és terményt saját raktáraiba és nsswn
előleget ta nynjt,

á Magyar Klr. Szab. Osztálysorsjáték 
főelárusité helye.

Felviláfgositás •”wt
vendéglősök, szálloda« és ki véháztulajdonosok részér«.

Hangezereink felöl kiállitc ,t elismerésekben, vendéglősök 
által egyhangúlag lesz említve :

„Hupfeld-féle hangszerek i ital nagy bevétel — a forgalom 
sekkái nagyobb — ek uj vent *g lett nyerve — »sörfogyasz­
tás emelve — a ha gts i nagy a jerü — a tőkebefektetés gyér 
san elenyésztődk-a^angszereü használatban elpniztllhatatl a

Hiilife:iMélB mtlaaolal Orchestrion llipfeld-íilo phoeollszl zongora
zongorával, mandura és vonó zenével, a legtökéletesebb önmőkődően iitszó zon- 

rugó és súly hajtással. Rora, eredeti művész hangjegyekkel

i Hupfold-téle villanyos OrchesMor Hellos egy katona zenekart pelei
Minden hangszert egye nfcént lehet kiosatolni.

Árjegyzékek Ingyt a és bérmenieseu.
Legkedvezölb S ütési feltételek. — készpénzfizetésnél nagy árleengedfle.

Hupfeld 1 a jós, r. t*
Bác?. Vl„ Martait tersirassa 7/9 sz.

Baropa lfg-iy- és legrégibb villan es zongora és Orehestrlon gyára.
650 n unkáé.

40 legnagyobb kitüntetés t világ és szakkiállításokon.

Képviselet Budapest r< szere: Wetschl Gyula,
Budapest, VIII., Baross-ntca 129.

pWktt
‘ ügy létezik, hegy egéeeeégjérvény *Mt ki mióta a legtöbb háztartásban a

Ceres éteizsirt
használják.

Qyomorbetegek, aranyért xsk etb. sokkal jobban bírnak
ételzsirral készített ele leieket, mint más éteksirral előállítva.

Schicht György, „Ceres" tápszermflvek osztálya,
ÁwasasEíSi l«g ■£/***“

Majdumegyei Nopbank
™„.»vetkese« nKBIIÜlCBIV, -

s tit ion? évi Január Hó l*én nyitja meg.IV. évtársulatá - ... ooo tonn mint 5.0,00*’

■elybt tagok bármikor beléphetnek, *1 l^líi fizettek be, mely összeg az ivlársulat tartma alatt

, AOC» borona ídbéneb fei«! me»,
postatakarékpénztárt befizetési lapok t d(J«.llu.al adunk 

* vidéki tagoknak a pénz b«.ldts»._P^ P „A 6,/,.,, ja.ed.lme.nek.

S' Méf^gy “tofin r “XV *c«“«lTÜézd mtyW,

fj*„tk.zé«k a nagyik • fötÖZSd« tpÜUUbti) iSzkÖZClbítok.

Piac-Utca v» l;R BRUCKNER ERNŐ,
dr. révi Nándor, emt*.

jogtanácsos. OOWBZET» VÁLASZTMÁNY:
DR FERENCzy gyula, GR(lSZ naüy w-RfcNC7'

HEGEDŰS SANDUk, emuk.



' ** *' **

DBBJbu£CBm jarSÄÖ 1906. decembi
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Őszi és Téfí sjÉnyok Salves ügyeimébe ejielom s 
kávé fogyasztó n. é. közönségnek

KÁVÉ = 
nagy raktáramat,

Ä Narn)at-Cr^n)^
Koíztün) «5 Röba izóieiek

belezek, Bar^lek. 
Se^ea és tszSvet

mely teljesen ártalmaiig 
és sem nlganyt, sem o ot 
siem tartalmas, a leg! övi™ 
debb idő aktit megszüntet
mindenféle s eplőt, máj föl- 
tot, pattanást, böratkát, 
(mitesser) s bőrbajokat Ki­
simítja a ráncosodni kezdő
arcbőrt e azt fehéré, simává 
és üdévé teszi. — Legjobb 
óvszer a szól és a nap 
befolyása ellen az arcra. 
Nem zsíroz, tehát nappal 
is használható. — Hatása 

gyors és biztos.
Egy tégely Harmat-CréiM 11

Késsitóhelye s fíraktir
MIHALOVITS JENŐ griffltira

Dtkrtcu, róptae *L, CBS
váraaházzal item ben. Kft

LOUZOK valamint meterüzemü szabadal­
mazott kávépörkölő gépen min­
őig frissen pergeltnagy yáJasttékban

KONTSEK KORNÉL
nCi és úri diratlrnhiaában

Debrecen., iKossuth-utca 1. szám.
MiBlak khfánatm készséggel küldetnek.

kávéimat,
lWSSSMEBK írre, «main és ssaatra fdti- 

atatlan. kapható:

Legjobb szabású
glares, svéd és szarvasbőr

Félegyháif János
Fiumei és Trlesstl ki- 
vékehozttall ízletéten

Piss?- és Miklés-utczi sarkán,

Nincs többé szobafüst

mKémény- JOHKf-féle kéménytoldóM_TOld6 minden kéményt megjavít.
j^^^nnden kéményt megjavil SlGSZiíllIttOt-t- OlCSÓ 0Tä1L

Kapható LúkáQS Viln)OSpál Hatvap-O. j.

keztyü, kötszer és or­
vosi müszertárában

QEBSECZEM
(Plac-a. 12. (Stencinger-ház.)

LiMkovits Arthur

• Utóiéi* Kötetlen olcsó árak! TSffl
Debrecen, Főpiac.

Feooált 24 éve. Feooill 24 (ve.

Nyomutoü a koríoryvgépen a Dclraoanl UjtM nyomdáu*bi4n, (Tulajdonos: Than öynla.)
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